

КАРМА.

Вам нужны средства создания новой жизни, посылаем мысли, их обострите, не
что нарушая Карму. / стр. 24. Л.С.М.т.1/

Друзья, у нас готовы ответы, но пусть протекает река Кармы - запруда часто
грозит наводнением. / Л.С.М. т.1. стр. 36/

Подробности возникают в связи с Кармой и аурой многих людей. / Л.С.М. т.1.
стр. 62./

Если опрокинуть Карму, она обернется на вас. / стр. 71/

Мы можем жестом передвигать дела, но жест Наш не поможет вашей Карме. / Стр.
72/

Карма важна, но еще важнее избрание. Карма только условие избрания, но
только избранный поручение несет. / стр. 81/

Даю вам: Учение, Кармические сообщения, Указы. Учение пригодно для всего

Мира, для всех существ. Чем обширнее поймете, тем вернее для вас.

Кармические сообщения в заботе и любви о вас. Мы даем предупреждения чтобы
позволяли вам встретить волну Кармы со знанием.

Потому не удивляйтесь, если знаки о Карме не всегда вам понятны.

Указы всегда понятны и должны исполняться без промедления. / Л.С.М., т.1.
стр. 149-150./

Но вперед

Л.С.М. т.2.

Хочу сказать о Карме чистой и бережно пройденной. Осторожнее касайтесь
осмоленных узлов судьбы. Гораздо опаснее коснуться уже затверделых прош-
лых событий, которые за вами тянутся. Посему предупреждаю: неисполнение
указов, неуважение Начала вредит больше, нежели кажется.

Течение Кармы можно покрыть пьдом понимания.. Но бойтесь разрушить пок-
ров этот неразумием или свирепостью, на щите Нашем запрещенной.

Повторяя - блудите данный путь. / Стр. 12./

+ Пощады не может быть, когда закон Кармы до знака должен исполниться. Кар-
ма догонит, но качество ее может быть изменено добровольной жертвой незна-
комым людям. / стр. 16/

Нуж внимания острится, связь крепнет, когда умелые искры мощь насторажива-
ют, не затрагивая Карму. / стр. 20/

Теперь о Карме - если к угаданной тягости прибавить связи Кармы, то как
тяжко бывает нести все несоорганизованное мышление/ оккультн. круга/ стр.
21/

++ Карма не может усложнить тело гармоническое . Поэтому практически полезен путь восхождения.

Не только за действия, но и за мышление человечество накапляет тяжкую Карму /106/

Сны и видения тоже не чудеса, но нить жизни, но именно сознание сущности предстоящего, проявленное настолько, чтобы не затронуть Карму. /120/

Законы явления Учителей сопряжены с планом всей культуры. Карма свертывается и знаки уходящей земной моли начинают мелькать. /124/

Могли замечать в Моих словах как бы непонятности или отдельные слова, неясные на сегодняшний день; помните условие водительства не затрагивать Кармы. /140стр./

Закон сроков так же важен как и закон Кармы. / 148/

+ Закон Кармы и закон срока подобны двум другому Янусу - один порождает другой. Карма несет плод действий и вынуждает срок проявления.

Заметьте - Карма личная, Карма групповая и Карма космическая должны сочетаться и тогда срок явится истинным. Часто развитие Кармы личной тянет за собою Карму групповую.

Некоторые духи управляемы целиком Кармой, то есть, знание духа минимально тогда Карма является единственной возможностью эволюции. / стр. 149/

Луч Наш посылает мириады очищенных атомов, которые окутывают человека, если около него нет астрального вихря. Это основание спокойствие духа, иначе остатки Кармы заслоняют предмет посылки. И низшие духи разрывают луч, подобно обезьянам, рвущим драгоценную ткань без всякой пользы, ибо атомы материи непригодны для мятущихся оболочек. / 178/

XXXXXX

Когда Мне удается предусмотреть нужное действие, не считаю это законченным. С одной стороны, и множество кармических обстоятельств могут нарушить уровень предусмотренного, с другой стороны, Мы и новая Карма можем улучшить соединение частей. Истинно, когда можно что либо упростить и украсить, мы должны это сделать. Слепо прикрепляться к чему то несомному потоком, было бы похоже на кораблекрушение. Значение потока нужно осмыслить. Указанная подвижность есть лишь приготовление к осознанию великого Потока. / Община 135.

Мы избегаем внешних приказов, предпочитаем наведение воли, чтобы осознание восприняло нужность действия. Помимо очевидных последствий, также важна Карма, создаваемая внешним приказом.без сотрудничества приказ подобен полету стрелы против ветра. /Община, 136./

-затем подготовлены вами и при этом выгружен, теперь забыв, что второй винт не ждет

как отрывки некоего отвердого штампа Юниверсал и что - видите о ясновидении

КАРМА. / А.И. /

Карма действия не может быть исчерпана бездействием. Сложившийся костёр сжигания Истины должен нагнуться за каждым углом. Заповедь справедливости не горит и не тлеет, она вспыхивает нежданно и сожигает твёрдь преград. / 114. /

Часто Нас спрашивают - почему Мы не торопимся уничтожить вредное существо? Поясню на примере врача. Нередко врач готов удалить пучек негодных нервов, но реакция симпатического центра останавливает его нож. Ни одно существо не обособлено. Неисчислимы слои паутины КАРМЫ, связывающие самые разнородные существа. По пути течения КАРМЫ можно ощутить нити от самого негодного до достойного. Потому разящий должен прежде всего смертвить каналы, соединяющие струи КАРМЫ. Иначе отдельной справедливое уничтожение может повлечь массовый вред. Потому средство уничтожения должно быть употреблено очень осторожно. / 115. /

Мы спешим заканчивать КАРМЫ, чтобы освободить быстрое судно от излишних канатов. В сужденное время напрягайте слух понять каждое слово Учителя. / 118. /

Утверждаю и поймите, что сейчас нельзя, то завтра вполне возможно. Учитель тоже является силу, чтобы охранить красоту вашего подвига. Несчастье людей в том, что не понимают воплощений и сложности условий подвига. Одиночество лучший друг подвига, но иногда необходимы свидетели и законы КАРМЫ тогда особенно сложны. Учитель может направить главный канал действия. Учитель может охранить до известной ступени, но танец теней будет вести свой хоровод. / 121. /

Огорчения от состояния людей текут, как волны реки. Но образы Истины, которые называете идеями, властствуют над КАРМОЙ Мира. Можно поражаться как образом Истины борются в пространстве. Пока множество людей догнивает в иступлении невежества и предательства, мысли Истины вьют свои небесные гнезда, которое для реальной эволюции гораздо насыщнее, нежели преклонение целых народов. / 122. /

Причина Кармы одержания или слабость духа может являться легко положить границу между учеником и Учителем. Самоработство отосланного может привести к точке прерванного пути... / 124. /

Энергия и воля - властители КАРМЫ. Отрёкшийся от себя, устремленный к общему благу, преданный в битве, радостный в труде, приобретает на мгновение озарение Архата, делающего его владыкою своей Кармы. Сознание можно понять, как чувствование. Сознание Архата даёт преимущество, но и полно ответственности. Энергия может составить координацию стихий с напряжением человеческого организма. Воля рождается из опыта и внимания к феноменам бытия. Так неприступная КАРМА может подлежать человеческому воздействию. / 127. /

Люди не хотят понять действие групповое, которое умножает силу. .. Систематически спаянная группа из двенадцати человек может, по истине даже владеть мировыми явлениями. Также нужно понять, что расширение группы может ослабить её, нарушая динамику построения. ... Разные Хармические условия могут привлечь разные Хармические элементы. Насильственно изгнать их нельзя, но можно ускоренно изжить их. Обязанность каждого развитого участника группы осознать непрощенных гостей и напрячь волю для окончания счетов жизни. ... Особенно избегайте обещаний, эти посулы, как ракушки облепляют корабль. Дайте достойному заслуженное, но не отягощайте его обещаниями. спаянная группа должна быть свободна от взаимных обещаний. / 137. /

Может ли воплощенный знать одноко, когда он начал или кончил что то? Знать о себе невозможно в телесной оболочке. Многие существования ткнут одну полосу сознания и нужно предоставить верным Собратьям установить час, когда потос раскрылся. Они могут решить приложимую целесообразность и в этой воле и в глубине доверия лежит одна из побед КАРМЫ. /141/

Каждое пожное обвинение, подозрение и утверждение немедленно отягощают по-справшего. Неразумно надеяться, что последствия лжи можно отложить или скрыть. Именно эти последствия подобно обещаниям, врастают в КАРМУ для неотложного изживания. /146/

В чем разница и сходство Агни Иоги с прочими Иогами. КАРМА-ИОНА имеет много сходства, когда она имеет действие с земными элементами, но когда Агни Иога овладевает путями к осознанию дальних миров, то различие становится очевидным. /161/

Может ли человек восходить или нисходить для себя одного? Конечно, никакое существо не может действовать без значения для окружающего. Не только каждым действием возмущает оно различные слои атмосферы, но и словно влечет за собою близкие ему существа. Тем более должен человек осознать свою ответственность перед мирозданием. ... Помимо сознательных помыслов идет постоянное бессознательное сотрудничество, захватывая широкие круги по закону КАРМЫ и АУРЫ. /168/

Не бывало, чтобы старая аура прежних воплощений не утомляла. Особенно, когда КАРМА приводит не особенно приятных спутников. Но когда каждая встреча кончается, наступает облегчение, точно отдано чужое имущество. Не менее половины всех земных встреч происходит из прежних воплощений. Можно представить как пробочные фигурки спепляющиеся под давлением высшей энергии электричества. ... Широкое приложение КАРМЫ создает сложные сочетания, как бы двойное и тройное родство. Но лучше быть платящими, нежели получающими, ибо каждая плата кончает прошлое, между тем, как получение может снова связать. /238/

Именно неподвижное, мертворожденное желание является цепями заключения человечества. Никто иной, как сами сеяя заковывают в неосвобожденные оковы. Или неосмотрительность или чужая КАРМА заносят заразу желаний, и человек вместо движения, теряет всякую подвижность. Или освобождается не от киша возможностей желаний, но от гнета желаний. На пути целесообразности Иог соизмеримо отставляет желания во имя более насущного. Эта легкость замены и составляют освобождение Иога. Желание - червь и цепи. Делание - искри и крылья /259/ течению

Щедро предусмотрит наилучее выдающиеся условия жизни, но предоставим ~~такие~~ КАРМЫ подробности. Часто можно изменить главное течение, но подробности будут носить призрак предуказанный Кармы. Такие подробности не имеют решающего значения, хотя люди обычно запоминают именно их и судят по ним. Также нельзя ожидать от поручений и опытов однообразного применения и протекания. /304/

Следующий за Учитием лишается так много людям бездействия. Но ~~наследующий~~ получает полный ливень КАРМЫ. /374/

Посыпка бывает дана но ее нужно взять. Но столько вещей перед глазами, что дар остается незамеченным. Это часто бывает со следствиями КАРМЫ.

Следствия кармы бывают двух родов: или оно связано лишь со сроком или оно имеет тяготение к личности. Можно иногда срочную КАРМУ переносить на личную, но при обоих нужно не произносить осуждение Учителю. Как можно знать комплекс окружающих обстоятельств? Возьмем пример: Можно предвидеть картины будущего для КАРМЫ обоих родов, но если внешние обстоятельства берут на себя /374/

берут на себя КАРМУ, то это не значит, что нечто уже зарожденное в пространстве раствориться. Может оно приобретать новые формы, но не должно уничтожиться. Так и здесь психическая энергия, хорошо организованная, может помочь, удерживая срочную КАРМУ около личности. / 391/

Учение об Искупителях имеет приложение во всем сущем. Истинно, как можно влиять и приближаться через терафимов, так же можно через сознание принимать на себя чужую карму. При малых опыта замечаете, как удавалось переносить на себя чужую боль, когда это касалось области нервов. Также точно можно принимать на себя следствия чужой Кармы. Можно наконец принять карму коллектива, так название Искупителя не будет суеверием.

КАРМА представляет самое сложное явление. От случайности действия до основы побуждений все многообразно и многоцветно. Надо твердо оценить, когда полезно вмешаться в чужую КАРМУ. Но можно представить, когда будет случай самоотверженного и полезного вмешательства в судьбу чужую. По огням можно судить о целесообразности вмешательства. Огни лучшие показатели для решения в них внутреннее сознание сочетается с пространственным и ничто не дает подобной жизненности при понимании окружающих условий, как разноцветные вехи огней. 417/

Учитель знает какой час лучше. Особое знание нужно, чтобы, не нарушая КАРМУ, дать понять течение внешних токов. Указы должны как стрелы ложиться вокруг цели, не пронзая середину круга, которая составляет собственность человека. Туман может быть об'яснен не незнанием, но заботливостью. Хотим, чтобы вы были успешны, но это возможно лишь при сотрудничестве. / 432/

Расширенное сознание укажет, где КАРМА должна остаться невредимой. Невредимость КАРМЫ есть забота каждого сообщающего основы Учения. / 468/ Набрать непомерную тяжесть непростительно. Миновать возможности недостойно.

Называют некоторых людей приносящими счастье или несчастье. Допустим, что нечто подобное существует. Посмотрим с точки зрения психофизической. За пределами КАРМЫ есть нечто привлекающее и отталкивающее. Рядом физических опытов можно установить что соотношение стихийных элементов будет давать значение сочетанию привлечения или отталкивания. Чем целинее будет представлена основная ЭНЕРГИЯ, тем следствие будет положительнее и если эта стихия будет огонь, то нужные элементы полетят как мотыльки к Огню. Где граница воздействия Огня? Магнит и Огонь не связаны ли? Что питает сущность магнита? До сих пор люди не имеют аппарата для измерения напряжения огня пространства! Но могут существовать металлы, которые дадут чувствительность на огненные волны. Самую всепроникающую энергию люди не пытались еще конденсировать. ... Огонь как свет усиливает человеческую сущность. ... / 485/

По истине могут быть живущими почти без сознания. Могут быть лишившие себя сознания непомерными страстями. Могут быть сознания затемненные КАРМОЙ. Могут быть сознания затемненные условиями века. Как цветы тепличные познания нуждаются в заботе, потому может чувствование принять на себя основу сознания. Напутничество сознания медленно, как полировка кристалла. Не на самоосуждении, но на качестве действий познается расширенное сознание. 615/

Одно из самых трудных условий Учения будет умение сказать в меру. Сказать так, чтобы дать правильное направление мысли, не вторгаясь в КАРМУ. Сказать все - значит надеть цепи. Но пробудить устремление и продолжить направление будет задачей Учения. Забота покровительства будет незримо следить за ростом сознания. Как рука во тьме ведет по извилинам улиц, так Учитель полагает Руку на плечо ученика. Указ наполняет пространство, но не ударяет по темени. Не для одиночной личности, но для общей эволюции дается Учение. Это луч солнца, благо тому, кто уподобится ловцу света. / 642/

КАРМА. /БЕСПРЕДЕЛЬНОСТЬ/

Принято считать, что Карма есть воля и воздаяние за ход нашей жизни. Также принято смотреть на Карму, как возмездие, но в истинном значении Карма есть труд. Не ограничивайте работу мастерской духа и увидите следствие.

На вершине сознания утверждение пути Владаки. На вершине сознания подвиг звучит униссоном с эволюцией. Вечный, неустанный труд восхождения. Этой вечное движение есть КАРМА наша.

Вы правы только волевые токи направляют КАРМУ. Но остановить ход КАРМЫ также опасно, как вызывать вечную ночь.

Как причинность стихии, так и наши жизненные проявления приведут к одному решению - причинность и следствие. /36/

В каждом движении заложена энергия вещества, тождественного с энергией Космоса. Каждый атом движется по точному исчислению и собирается энергия от каждой конвульсии духа. Пусть каждый поймет, что обречен не кармической жестокостью, но самоосуждением. Космическое Правосудие знает план эволюции и план совершается по начертанию одного и того же закона Огня Матери Мира. Пусть пламя огненное озарит людей! / 49/.

Действие наш вечный и вернейший спутник и не укрыться предопределенностью наши КАРМЫ. Творец и его творения являются постоянными преуселениями в Космосе..... 63/

Космическое действие беспрерывности царствует во всем. ... Когда говорю, что непрерывность космическая утверждает и нашу КАРМУ, то значит хочу вывести человеческое сознание из заблуждения и тему духу нанизать нить понимания ведущую в беспрерывность. Ясное понимание укажет непрерывность всех наших действий. Космический огонь непрерывен и непрекращаем. Беспрерывность накапливается из проявлений жизненных процессов. Причина и следствие мысль и действие - предопределения кармические жизненного принципа. / 68/

Красота жизни в утверждении разновидностей. Космос не любит однородность. Космос разлит в сознании миллиард форм. Закон многодный помнит все формы бытия. И не создавайте себе ничтожную Карму, изгоняя из существующей жизни радость разновидности. Принятием в сознание принципа разновидности человечество сможет приложить новые формы в понимании дальних миров. /75/

Сознание хождения по Земле, сохранив порученное в духе, приближает на тысячи лет. Течение КАРМЫ космично прекрасно. .. / 85/

Человек определяет свое назначение в Космосе. Сказать, что назначение проявляется только течением эволюции, значит сделать чайника из человека, мяч судьбы. Судьба или Космос или Беспрерывность, можно определить как хотите, но утверждать, что человека несет течение эволюции без участия его воли, значит разобщить его с Космосом. .. Духовядраасвоем несет намеченный путь Беспрерывности в Космосе. 86/

В основе всех жизненных проявлений можно найти космический магнетизм и даже за Кармическим законом стоит Магнит Космический. И та жажда бытия обусловлена Психомагнитом Космоса! / 120/

Сила при определении Кармы определяется тем же Космическим Магнитом. Приобретенный сочетанием разных сил состав является тем, что мы определяем, как судьбу. .. Все несомое человеком, будет отражать все особенности его жизни. Трудно людям понять что стечени космических сочетаний определенно явлено самим человеком. (137.)

Принято считать ~~ништакахах~~ стихии и катастрофы тем бичем, от которого так много бедствий, но усмотриим, где катастрофы только кармические проявления и нераздельны с Космосом. Если ту мощь мы осознаем, то утвердимся в осознании космического магнита. Каждый атом, в своем движении ведущий к цепи космического магнита, восстанавливает ритм Космоса. Каждый атом своим движением вызывает цепь других движений. Явление ритма в Космосе называется разумным смещением. Так явим разумное вмещение смены. /158/

Связь между человеком и Космосом неразрывна, потому сущее скажется в тех формах, которые предназначены космическим магнитом. Но сущее является и человеком и он является двигателем на встречу магниту или же задерживающим символом. То, что заложено, как творческие проявления найдет себе начало действия, но явления действия связано с КАРМОЮ человека. Если Высший Разум положил, как действие стихийное смещение, то можно сказать, что необходимо сместь. ... /160/

Человечество должно задуматься над творимостью своей спирали. Вселенная населена этими мирами. Человек есть мир. Устремление его создает мир и Карма должна искупить не только Миро-человека, но и мироустремление, пока не сольется Мир в чистоте устремления. Так беспредельно утверждает Мир течение эволюции. / 202/

Во всех человеческих творческих начинанияхозвучит космическая вибрация и четко переплетается один причинный мир с другим, так можно связать прошлое с будущим. Установливая действительность, как ответную вибрацию, явить можно соотношение кармическое. /244/

Когда происходит сдвиг сознания, тогда явление нового течения, утверждается, как решение Кармы. /284/

Братья человечества являются теми Двигателями эволюции, которые обучают человечество сознательному отношению к Карме планеты. Потому нужно понять, что мощь связующая живет между всеми проявлениями космического Магнита. Так взглянем на Братьев человечества, как на звено, связующее с мировыми проявлениями, так примем Завет Владык. / 303/

+ Разумно приложить понимание Кармы, которое всему прогрессирующему в Космосе. Не то понятие КАРМЫ, которое человечество привыкло применять, как воздаяние и плату по счетам, но как действие высшее, являющее эволюцию. Все творческие начинания предопределются законом этой Кармы. Многие начинания не отвечают этим законам, но начинание, зачатое в сознании Кармы эволюции, живет в пространстве и движимо токами космического магнита. / 310/

+ Карма действует, как живоначальная мощь там, где утверждается течение Светил. Течение Кармы, идущее с эволюцией, называется явлением Космического Магнита. Творчество Светил так определено, что непреложное основание лежит, как тот импульс, который предназначает движение. Все сроки зависят от этих Кармических назначений. Течение Светил и Высший Разум направляют все космические сроки и потому, ~~и~~ творчество не принимает возможности, посланные космическим магнитом, - получается разрушение. /312/

+ КАРМА, предназначенная токами Космического Магнита, назначает тоже огненный приток к Земле. Когда центры пламенного Агни Иога горят, тогда можно всегда утверждать, что огни подземные и надземные устремлены к проявлению. Явление пламени центров может напрячь разные проявления. Когда Космический Магнит утверждает устремление к известному основанию, тогда можно утверждать, что струи КАРМЫ обединились в одном направлении. Когда можно утверждать, что магнит слился с проявлениями пространственного огня, тогда уявляется высшее проявление бытия.

КАРМА. /Беспр. ч. 2/

относит то, что не имеет иного

Комбинация энергий с напряженным Магнитом представляет мощь творчества. Поглощения не существует на космическом уявленном творчестве, только обединение энергий в новой комбинации. Так прохождение через все Кармические ступени напрягает развитие разных свойств, получается устремленная, явленная деятельность. Зерно духа создает начертание каждого круга, устремленного к эволюции. Но каждый дух не может достичь высшей ступени из за нагромождений, несгармонизированных с деятельностью. Так зерно духа соотносится с Космическим Магнитом, но физически не может изжить своей несовершенства. Так явление несовершенства может искупиться устремлением. И не поглощение Беспределностью, но путь в Нескончаемость. /331.

Нужно человечеству подумать чем оно окутывает свою монаду, чем покрывается от ~~это~~ бессмертное зерно? Слишком мало вникают в эту задачу. На протяжении каждого круга нужно проследить течение КАРМЫ и ее воздействие. Предопределение следует явлением наслоений предыдущих совершенных действий. Эти окружения могут заглушить голос зерна и путь жизни может изменить явление предназначеннное. .. На устремленном зерне строится явленная эволюция. /353/

Человечество, завязывая узлы своих КАРМ, напрягает космическое творчество. Притяжение к зерну духа насыщает энергию теми токами, которые предопределены Кармой. Ковка каждого следствия намечает свойство устремления каждого качества. Потому в Беспределности можно творить неисчерпаемые следствия, уточняя их качество. /366/

2/Как в Космосе так и в человеческом сознании прохождение случайных энергий дает новую формулу. Когда дух не может оформить свое направление, тогда случайные энергии берут перевес. И устремление каждого явленного звена КАРМЫ меняется явлением случайных энергий. Потому человечество должно на пути эволюции устремиться к познанию своего зерна духа.

1/Свободные энергии свойственны Космосу и не имеют определенного устремления потому случайно входящие элементы дают случайные формулы. /368/

Свободные энергии могут слагать КАРМУ слабых духов и пространство полно такими метущимися духами. Как в устремленном вихре несется те, осознавшие свое назначение. Но те, неосознавшие разметаны, как перья. Потому течение устремленных духов к назначенному Космическим Магнитом будет, как звено великой эволюции. /369/

Конечно низшие сферы берут свои мощные силы для приближения рока планеты. Но продвижение человечества настолько численно превосходит, что сопоставляя пространственные энергии, можно сказать, что Свет поглощает Тьму. Но утверждение КАРМЫ требует свободного выражения. /396/

Очистительные огни Вселенной пробираются по всем областям планеты. Искры пожара распространяются по всем каналам действия КАРМЫ. Как вулканы вспыхивают эти утвержденные огни. Сила КАРМЫ передвигает и перемещает власти из рук в руки. Течение космическое устремляется к очистительным заревам. потому комета несется в Беспределности. ... /404/

Человек, отбрасывая силы, с которыми он связан КАРМОЮ, порождает силы взрыва. Закон творит только об'единением. /407/

Космическая мощь об'единения утверждает мощь Разума Космоса. /408/

Все отживающее подлежит закону замены. Все непрогрессирующее подлежит закону замены. Космическое творчество настолько усматривает применяемость

энергий, что неотложно заменяет одно другим. В каждом жизненном проявлении, нужно блюсти тождественные замены. Когда дух непобеждаем своими накоплениями, тогда он творит напряженный КАРМОЙ и творческим импульсом. Все неизжитые накопления предадут дух огню для ~~жизни~~ долгого процесса. Дух, заменивший добровольно свои накопления будет сосудом для огня. ... Тонкое принятие трансмутации даст значение замены. Луч Агни даст направление устремлению. /439.

Когда в древности говорили о чистилище и аде огненном, то, конечно, подразумевали трансмутацию и КАРМУ. Ведь, когда закладывались законы, знали их сущность. Точность знания устанавливалась явлением Космического Магнита. Знание КАРМЫ устанавливалось Светилами. Чистилище заменялось Кармическим стремлением. Чистилище последовало в настоящем своем понимании, как наследие закона трансмутации. Огненный ад последовал законом, явленным КАРМОЙ. Нераздельны - КАРМА и трансмутация! Один принцип предопределает другой. И напряжение одного вызывает устремление другого. Творчество Великого Притяжения создает все космические законы и принципы. ... КАРМА и трансмутация, истинно, намечают эволюцию духа. Пространство звучит этими законами. И только закон Космического Магнита направляет устремление к эволюции. /462/

Карма и трансмутация являются фактором, направленным к продвижению, творя свое устремленное Кармой следствие, творя свое направление трансмутацией духа. Когда устремленное творчество притягивает дух к Космическому Магниту, тогда огненное следствие неминуемо. Утверждаю, закон Кармы и трансмутации приводит к завершению. Дух-исследатель, насыщаясь огнем, притягивается к Магниту. Когда Мы - Братья человечества говорим о Космическом Магните, то Мы усматриваем все выявления высших законов. Все истинно прекрасное и чистое заключается в этом законе. ... /463/

В соединении сфер заключается творчество Космического Магнита. Только притяжение творит. И Магнит устремляет энергию к утвержденным формам. Притяжение предопределает человеческую жизнь. Когда КАРМА устремляет дух к своему назначению, то творит Магнит, так КАРМА нагнетает ступени человеческого восхождения. Явление завершения так созидается. Потому, когда дух знает путь Магнит действует. ... /465/

Абсолютное не содержится в преходящей форме, но дух формы выражает Разум Абсолютный. Оболочка космического зерна, меняясь подлежит закону времени, но дух этого зерна живет вне времени. Так космическая форма вечно обновляется, но сущность устремленного зерна зависит от Космического Магнита. Красота Бытия насыщается Космическим Магнитом. Дух, прозревший сущность КАРМЫ, устремляется к освобождению зерна от тесных оболочек. Эти оболочки собираются, как туман вокруг зерна. Каждое зерно имеет свою битву на пути к Беспределности. /470/

Закон смещения творит, собирая части, принадлежащие к новой космической комбинации. Куда части направлены, туда притяжение привлекает свободные энергии. Потому каждая новая ступень есть притяжение Космического Магнита. Дух, предопределяющий свой путь, конечно, притягивается к зерну своему, заключая космический сужденный Путь. Потому Наш закон гласит - устремитесь к Высшему!

Дух, начинающий свой путь, насыщается пространственным огнем. Потому, когда дух не обременяется жизнью, утверждая новый путь, он может явить качество новое. Потому в Нашем законе утверждаются новые качества и КАРМА человеческая может не только заключить смешение, но и обогатить новую КАРМУ. Так заключим понимание Кармических смешений и в беспределном ходе духа примем закон смешения. / 497. /

Каждый устремленный дух притягивается к своему основанию. Явление Кармических уз основано на притяжении. Притяжение к основанию, утвержденному Космическим Магнитом, напрягается импульсом творческого огня - так каждый элемент, каждый атом, каждый дух. Космический Магнит напрягает каждое КАРМИЧЕСКОЕ притяжение, потому все жизненные отношения творят Кармические условия. Кармические условия слагаются на принципе притяжения. И когда тяжесть творческой жизни мало понято, то кармическое притяжение принимает размеры обычные. Потому, когда путь духа идет с Космическим Магнитом, то Космический Магнит приводит утвержденный дух к его основанию. Так духовная связь привлекает близких духов. Этот закон непреложен. / 532. /

КАРМИЧЕСКИЙ закон утверждает все жизненные права и вмещает все Кармические притяжения. Потому свойство Космического Магнита заложено в каждом кармическом основании. Проявление жизни указывает на развитие полярности. Явление потенциала притяжения дает принятие близкого духа, потому указанные сущие законы принесут предопределение. Так все планы имеют свои КАРМИЧЕСКИЕ законы. / 533. /

Так дух, стремящийся к самоутверждению незаконным путем, берет на себя тяжкую КАРМУ. Все незаконные присвоения утверждают тяжкую ступень. Потому пусть сознание дорастет до вмещения намеченного сотрудничества. Когда принцип самомнения заглушает самое примитивные понятия, тогда как же дойти до понимания Учителя? Творчество духа непостижимо без принципа Иерархии. / 543. /

Когда дух погружается во тьму отрицаний, он прерывает все явления связи. КАРМА настолько стремительна, что явление искупления утверждается явлением законом Космического Магнита. Потому, когда дух строит свои ступени восхождения, то утверждения отрицания должны быть уничтожены. / 546/

Сущность Космического Магнита претворяет все устремления. Только осознание притяжения дает полную КАРМИЧЕСКУЮ СВЯЗЬ. Принцип притяжения обязывает к устремлению. Потому дух, знающий свою Кармическую связь насыщает свою устремленность красотой. Так дух, устремленный к об'единению, совершает Космическое Веление. Потому Космическое слияние насыщается чистым огнем. Творчество Космоса так утверждает закон завершения, закон зовет. § 550. /

КАРМА собирает течения, которые приспособлены к утвержденному улучшению. Когда дух напрягает свою устремленность, тогда явление трансмутации может развить лучшие возможности. Только приспособление к КАРМИЧЕСКОМУ течению дает утвержденное космическое основание. Так КАРМА и УСТРЕМЛЕНИЕ дают человечеству наущные импульсы. Так только руководство КАРМЫ несет к ступени БЫТИЯ. Потому, когда человек осознает мощь КАРМЫ и устремляется в явление лучших устремлений, то путь его идет с мировой энергией. Так мировая энергия притягивает творческие устремления, так строится будущее и Беспредельность. / 559. /

КАРМА непонятых миссий ложится тяжко. Когда поручение утверждается, как стремление к Свету, то явление стремления обозначено, как закон Магнита. Потому понявшие значение КАРМЫ могут утверждаться Нашим Рукательством. Так принявшие основы КАРМЫ могут действовать согласно. Только принятое Рукательство может принять все устремления. Так КАРМА, руководящая к Высшим Мирям, есть наивысшая ступень. / 560. /

Предстоящая смена может смести утвержденные накопления человеческие, но каждый соучастник этих накоплений несет планетную КАРМУ. Творчество человеческое сводится к разрушению. Устремленный дух к Беспредельности соучастует в космическом сотрудничестве. / 568/

Три черты помогут сознать потенциал побуждения - черта честности, черта явления самоотверженности и черта служения. Явление каждой черты даст духу меч против самости. Только рука не КАРМИЧЕСКОГО напряжения, но рука самодействия даст духу этот сверкающий меч. Так запомним огонь, который дает напряжение побуждения. Так пусть огонь самости приблизится к огненной трансмутации. ... / 570/.

Народы строят свою судьбу на принципе самодействия. Каждая страна содает свои принципы вокруг своего зерна. Так каждая страна действует, напрягая разные энергии. Творчество, питленное высших принципов, создает КАРМУ разрушения. Паразиты, извлекающие из деревьев все соки, являют себе КАРМУ истребления. Потому, когда Наш закон гласит о Кооперации, то нужно знать, что баз этого принципа не создать лучшей ступени. / 578/

Каждая космическая форма утверждается своим КАРМИЧЕСКИМ напряжением. Когда стихия огня разрушает явление на планете, то место должно огненно возродиться. Когда стихия воды поглощает нечто, значит место должно быть очищено. Так смена космическая должна напрячь новые сферы действия. Конечно нужно тщательно проверить рекорды человеческие, ибо деяния человеческие приводят человека к своему року. Так стихия огня и стихия мысли и деяния человеческие устремляют планетную КАРМУ, так Мы устремляем человечество к лучшей ступени. / 580/

Когда новая КАРМА приближается, тогда утверждается ступень лучшая в продвижении эволюции. Все новые ступени утверждались как восхождение. Потому только рука человеческая угрожает утверждению, явленному Космосом. Только рука человеческая идет в разрез со своим предназначением. Потому устремление к возрождению должно двигать народами. Истинно на наших глазах утверждаются смены. Так Свет порождает тьму, утверждают! / 581/

Когда дух может стремиться к пониманию сущности Бытия, то можно указать на стремительность творчества Челого Братства. Когда Мы стремимся к утверждению равновесия, то Мы указываем на Космический Магнит. Не там, где власть утверждается, не там строится первенство; не там, где утвержденная власть создает свои русла, но там, где собраны силы для эволюции; не там, где устремление направлено к самости; но там, где создаются творческие ступени во имя Общего Блага. Так человечество создает свою КАРМУ. / 607/

Когда устремление ведет к Космическому Магниту, то направление духа насыщается огнем. Сколько так называемых блуждающих устремлений творят губительную КАРМУ! Когда дух, вместо русла направленного Магнитом, разбивает свою КАРМУ на части, направленные в различные сферы, тогда дух этот должен пройти многие ступени. Когда же направление идет с Космическим Магнитом, то устремление идет ступенями эволюции. Так народы, идущие с Космическим Магнитом, приближаются к высшему устремлению. / 621/

Дух устремленный к космическому действию, всегда обнаруживает принятие мер космических. Способы действия духа, устремленного к эгоистическому напряжению всегда утверждают меры задержания эволюции. Все способы действий таким образом, напрягаются человеческим рычагом намерений. Потому планета так борется в утвержденном явленном напряжении. Способы действий потому так обращают Кармические следствия. Потому поле человеческих мер заполняют сферу запрудами. / 704/

Наслоения планеты - основы, утвержденных КАРМОЮ последствий. при устремлении к тончайшим энергиям, человечество окружается явлениями соответственными; потому когда духовное восхождение так медленно утверждается человечеством, то утвержденная ступень наслоения давит на земную кору. Чад земной очень напряжен и токи земные тяжки. Потому в земной сфере так много пертурбаций. так утверждаются пророчества. / 723/

Народный дух всегда предопределяет сущность будущего. Вокруг каждого народа вибрирует КАРМА следствий, потому люди так устремляются к основам Истины но только избранные идут каналом Истины. Больше всего извращается понятие Истины. Потому когда Мы говорим - Истина, Мы зовем к овладению тонкими энергиями и к Космическому Магниту. Можно определить каждую народную вибрацию. Самый верный показатель есть народная мысль. Утверждённая устремленность даст ключ к познанию. Так народный дух слагает свои ступени. / 727/

Творчество зависит от комбинаций энергий, также утверждается будущее. Много говорилось о предназначении творчества человеку и о предопределении. Ту долю человек должен понять. Потому когда Наш утвержденный закон указывает на устремленное явление процесса, то нужно познать, что будущее есть следствие прошлого. Так устремление духа к КАРМИЧЕСКОМУ следствию даст определение будущего. / 733/

В сознании соответствия энергий заключено все космическое творчество. Потому так важно устремляться к соответствию. Вся космическая мощь заключена в этом законе. Применение высшего понимания космического соответствия даст духу направление. Потому, когда утверждается свобода духа, то от выбора путей будет зависеть направление. Так соответствие между духом и Космосом напряжено потенциалом зерна духа. Неуравновешенность духа так пагубна, ибо каждый подошедший к Нам, несет КАРМУ Своих достижений. Так творчество духа направляетсих духом в свободно избранную космическую струю. / 738/

В Космосе нет разграничений и цепь происшествий тесно связана на всех планах. Потому космические пертурбации и духовные смещения идут параллельно. Так в цикле и человеческая КАРМА в этих беспредельных смещающихся планах, течет к утверждению беспредельности. / 791/

Когда строится ступень эволюции, то космические отбросы являются запрудами. Конечно каждая запруда творит тяжкую КАРМУ. Потому Мы различаем уявленных Носителей Света и космические отбросы. Так огонь духа несет человечеству устремление к высшим принципам. / 793/

Все человеческое горе происходит от невежества. Потому всякое расширение сознания есть сотрудничество с эволюцией. Всякое явление, преграждающее расширение сознания против эволюции: потому действия врагов ~~истинных~~ знания преступны и КАРМА их ужасна. Знание будем твердить явит конец страданию человечества / 828/

Только когда человек поймет, что образ действия зависит от импульса, то утвердится развитие устремления и внутреннего огня, ибо без напряжения высших принципов невозможно создать соотношение с космическим направлением. Все несоответствия зависят от неуравновешиваний. Каждая эпоха насыщается космическими огнями и свойствами человеческого восприятия. Потому, когда дух не примыкает к космическим огням, то образуется течение обратное. Таким образом человек утверждает свою КАРМУ. НЕСООТВЕТСТВИЕ есть болезнь планеты. / 853/

Когда народы создают свои КАРМИЧЕСКИЕ утверждения, то качество действий насыщается КАРМИЧЕСКИМ устремлением духа. Так каждый дух, который творит свою КАРМУ, черпает из сокровищницы духа. Так беспредельно можно творчеству духа. / 874/

Какие чудовищные мысли несутся в Пространстве! Какие порождения затмевают Голос Света. Человечество не задумывается о формах мысли, которые сам человек искупают. Пространство напитывается мышлением человечества и все соответственно притягивается. Потому порождения мышления ткут КАРМУ человечества и качество действий соответствует устремлению. Так человечество должно стремиться к беспредельному искуплению: / 898/

Все Кармические следствия куются из сочетаний устремлений духа. Потому в "Книге Жизни" занесены все устремления - так слагаются жизни и определяется красота Бытия! / 902/

В "Книге Жизни" записана каждая энергия, которая двигается импульсом духа. Качество энергии предопределяется следствием КАРМИЧЕСКИМ. Пространство насыщается этими Кармическими следствиями и каждая атмосферная струя напряжена этими энергиями. Потому искупление человечеством своих деяний требует очищения. "Книга Жизни" содержит все предопределения космические. Творчество согласуется с устремлением и устремление ведет к космическому течению, если зажжены факелы искания. Потому каждая страница, которая ведет к осознанию Космического Магнита, даст лучшую страницу и дух исканий откроет врата к основам Бытия. Так строится Беспредельность. / 904/

КАРМА. /Иерархия/

Никогда человечество не задумывалось над явлением жизни Архата. Принято видеть Архата в области обличной. Рекорды мышления ужасны и смешны. Истинно, Мы-Братья человечества, не узнаем себя в представлениях человечества. Наши Облики так фантастичны, что Мы думаем, что если бы люди применили фантазию на противоположное, то Наши Изображения приняли бы верные формы.

КАРМИЧЕСКАЯ связь точно исчезает, когда мышление представляет Архата. Все в другом масштабе, все невероятно, все не отвечает действительности... Скажем идя к высшим мирам, Архат беспределен во всех проявлениях. Возносясь, Архат возносит все высшие и тончайшие энергии с собою. /12/

сам

Беспощаден человек к себе. Ропщет на свою судьбу, но забывает, что сам суровым наказанием себя карает. Мысль о КАРМЕ Нам трудно привить, но еще труднее сознание человека, идущего прямо к пропасти. Люди предпочитают самоуничтожение и самообман просветлению сознания. /24/

Течение КАРМЫ несется, как поток, и сознание может преворотить поток в явленный прекрасный, священный союз. Но как люди понимают КАРМИЧЕСКИЙ поток, видно из действий человеческих. Явление утверждения КАРМЫ и СОЮЗА утверждается Нами, как самая великая Истина. / 25/

Атомистическая энергия КАРМЫ, сознательно текущей - сильнейший рычаг /26/

Осуждение хула на Владыку неправимо. Каждый осуждающий Иерарха, должен помнить, что его легкомыслие и преступление на много веков засорят его КАРМУ. Действительно, если к единому Свету един путь через Владык, то лишь крайнее невежество дозволит разрушение этого единственного пути. / 25/

Правильно заметили, что, большинство туберкулезных ничто иное, нежели возгорание центров легких. Конечно огни, сложенные КАРМОЮ, но неосознанные и неприменимые, могут оказаться губительными. / 70/

Явления, вызванные духом человечества, творят КАРМУ планеты. ... / 188/

Творчество может войти в жизнь, когда все рычаги устремлены к смещению. Потому каждое народное смещение проявляется соответственно и старое заменяется новым течением. Потому КАРМА каждого смещения предопределется целым рядом соответственных утверждений. Королевства несет много следов КАРМЫ и должна их сместь для обновления, потому нужно человечеству так много соответственно устремиться для обновления. Самый великий и верный путь - ИЕРАРХИЯ. /246/

При космических смещениях чота новая должна определенно звучать. Каждая

ступень имела свою явленную КАРМУ. На новую Манvantару можно насытить пространство звом ИЕРАРХИИ, только так могут войти в жизнь лучшие основания Бытия. / 247/

При космическом строительстве напрягаются все смещения и каждый народ предопределяет свою КАРМУ и свое место в эволюции. . . / 258/

Так каждый дух приносит народу свои накопления и действия. Так каждый дух напрягает свои сознательные импульсы. Народная КАРМА может приблизиться к восхождению, когда каждый дух поймет свою ответственность. Так можно утверждать, что личная, групповая и народная КАРМА зависит от полного осознания ИЕРАРХИИ. / 259/

Каждый избравший свой собственный путь, должен познать одиночество своей орбиты, ибо только любовь и преданность к Иерархии включают дух в ЦЕЛЬ СВЕТА. Так каждый решает свою КАРМУ. / 273/

Сколько ненужных явлений сами люди себе строят! Сколько лишних КАРМИЧЕСКИХ затруднений себе создают! И все лишь от нежелания принять ИЕРАРХИЮ в сердце. Так все утверждения могут лишь войти тогда в жизнь, когда сознание может принять Иерархию. Каждое зло в Мире зарождается от противодействия великому принципу Иерархии. . . / 276/

Карма есть болезнь прошлого, исцеление от нее в будущем. Именно можно устремиться в будущее кто желает освободиться от прошлого. Устремление всем существом охраняет от падений. Пример - движущиеся небесные тела. . . КАРМУ можно менять безудержным устремлением. / 290/

Можно даже менять КАРМУ, значит можно менять все земные условия устремлением в будущее. . . Только к устремленному прилагаются частицы драгоценных энергий. / 291/

Закон КАРМЫ сложен, но возьмите катушку Румкорфа или другой цилиндр, обмотанный электрографной проволокой и вы получите наглядное изображение КАРМЫ. Нерушимо пробегает ток по спирали, но предохранительная проволока подвергается всем наружным воздействиям, причем каждая нить касается нити предыдущего оборота, неся на себе последствия прошлого. Так каждый час меняет КАРМУ, ибо каждый час вызывает соответственное прошлое. Так можно касаться целой линии прошлых уявлений. Но тоже наглядное изображение показывает как неповреждено зерно духа и, стремясь вверх ввысь оно держивает оболочку не боясь прошлого. Поистине, КАРМА страшна только тем, кто утопает в бездействии, но мысль устремленная освобождается от тяжести прошлого и как небесное тело устремляется не повторяя пути. Так даже имея доврьлью тяжкую КАРМУ, можно явить полезное освобождение. / 294/

Когда человечество поймет, что есть пространство, насыщенное следствиями человеческих действий, можно будет лечить планету. Как газы они отравляют землю и сгущают атмосферу, потому нужно призадуматься над утверждением явленных следствий. Человечество забыло, что искупление должно происходить КАРМИЧЕСКИМ путем, потому каждая накопленная ступень может трансмитироваться при устремлении к высшему закону Иерархии. § 298/:

Именно из любви нужно учить как мудро нужно обращаться со священным понятием Учителя... Серебряная нить связывает каждого Учителя с учеником. Раз произнесено ручательство, оно входит в основу КАРМЫ. Можно наблюдать на событиях жизни насколько непреложно сказанное. Никто не может отговориться незнанием законов, потому лучше повторить на каждой странице, нежели допустить пагубное следствие, которое влечет отвратительный хвост следствий. / 300/

Спрашивают - отчего часто медлим уничтожать врагов? Причин много, назовем две: первая - КАРМИЧЕСКИЕ условия. Можно легко повредить близким. Можно сравнить это положение с труднейшей операцией, когда врач не удалает больной член, чтобы не затронуть опасную артерию. При КАРМИЧЕСКОЙ связи необычно сложно отношение взаимодействия. У Нас считают полезнее отделить опасного го спутника, нежели нарушить весь караван. Вторая причина - что враги являются источником напряжения энергии. Чито не может так нагнести энергию, как противодействие. Потому к чему изобретать искусственные препятствия, когда черные стараются изо всех сил увеличить нашу энергию! / 319.

Тот, кто принимает ответственность явленным легкомыслием или желанием самости, несет ужасную КАРМУ. Когда дается великое Служение на благо человечества, нужно соответственно нести ответственность. Истинно присуще нести ответственность закаленным духом и всем боржностью сердца. / 341/

Общеизвестно, что перед началом Сатиа Юги свиток КАРМЫ свертывается особенно быстро. Могут спросить почему же многи преступления и хуления, как бы оставляются без наказания? Причин много. Первая - люди любят судить по грому, но не по молнии. Вторая - можно не замечать насколько постепенно обрачиваются круг событий. Третья причина лежит в побуждении и в старой КАРМИЧЕСКОЙ связи. Так лишь утонченное сознание может почувствовать когда за нежелательным действием, скрыто недурное побуждение. Но бывает наоборот, когда действие неплохое по виду, является следствием недопустимой мысли. Когда говорю о пространственной справедливости, то имею ввиду закон равновесия. На "чаше" отразится каждое колебание духа. / 364/

Как извращают люди понятие психических сил! Забывая, что физическое явление можно всегда об'яснить психическим фактором, но психическое явление способом физическим невозможна подтвердить. Когда из'яли из науки все психические факторы, то конечно получилось резкое разграничение на органическое и неорганическое. Так разграничение того, что существует тысячелетия от того, что создавалось столетиями, явил оно заблуждения, которые так ускорили КАРМУ планеты.... / 366/

...Не только Наше решение, но КАРМА тысячелетий делает непреложным построение будущего. Можно изменить детали, но основа не должна быть нарушена. Так не следует забывать Нашу Волю даже в мелочах жизни. Правильно осознавать творимую сказку, но лишь по лестнице Иерархии она превратится в спасение Мира. / 372/.

Когда планета теряет свое равновесие из за потери духовного понимания, то неминуемо то, что ждет планету, ибо нет КАРМИЧЕСКОГО следствия без причины и нет причины без следствия. Проявление, которое вызвано утерею духовных устремлений, конечно даст те импульсы, которые принесут планете возрождение.

Явление физических перемен даст планете понимание Агни Иоги. Упадок финансов даст переоценку ценностей. Искажение религий даст искашение нового духовного подвига. Потому истинно крушение старого мира есть новое утверждение ибо на явлении новых ценностей Мы даем миру спасение духа. / 374/

В настоящее время, когда планета завершает свою КАРМУ, конечно плата за порождения так отражается на человечестве. Все, что порождают человеческие устремления, тем окутывается планета. .../ 381.

Космическая справедливость разрешает все КАРМИЧЕСКИЕ связи. И как мало человечество задумывается над утверждениями, которые несут нас в пространстве...

Если бы задумались над утверждениями, которые несут нас в высшие сферы, то неминуемо пришли бы к Иерархии, так человечество облечилось бы сознанием Истинны. .../ 382/

Придут еще к вам с сомнением о законе КАРМЫ. - "возможно ли, чтобы негод"ные наслаждались благополучием, тогда как достойные мучились"? Скажите - "тяжка КАРМА немогущих прервать благополучие земное, ибо сказано, благополучие есть кладбище духа." К тому же земное благополучие, как вы замечали затыкает духовные уши. Но многие под личиной благополучия скрывают величайшие несчастья. Потому никто из знающих не будет прикладывать меры земного благополучия. Нужно мерить по вершинам, не думая о подземных потоках.

/391/

Умейте не настаивать, где видите, что путь загрязнен. Против КАРМЫ нельзя идти. Но множество неразумных грешили против Иерархии, оттого pena их раздражения. / 410/.

Каждый дух создает свою КАРМУ. Каждый народ слагает свою КАРМУ. Конечно, народы ищут водителя, ибо даже утвержденный престиж не может удержать людей которые можно думают. Ни золото, ни крикливые имена, ни груды неприемлемых слов не спасут народ. Истинно огненная мысль, огненный дух водителя даст новые пути, потому пусть во время космических пертурбаций, горит ясно звезда Духовного Водителя. Так на развалинах старого мира, пусть подымается Великая Держава Света. Так притяжение уявлено, как великая мощь. Так время великого предвиденного Нового Мира настало, потому горе идущим против Иерархии! / 417/

Чем же надеется человечество спасти свою КАРМУ и продвинуться к эволюции? Ведь не отрицанием великих основ; ведь не умалением высших принципов? ведь не разрушением утвержденных явленных начал? Но человечество продолжает строить свои принципы на разрушении, не думая, что отрыв от великой Иерархии несет в пропасть. Так саморазрушение есть удел всех служителей Тьмы. Так пока человечество будет направляться к ограничению, утвержденному Тьмою, не найдет оно пути к Высшему Свету и спасению. / 432/

Каждое возрастание духа нуждается в отягощении обстоятельствами. Существует старинное предание, что из страданий человеческих рождаются драгоценные камни. Так оно и есть, и потому, когда говорю: "Нагружайте Меня, то не жертву приношу, но лишь умножаю силу духа.

Также люди должны осознать насколько последние открытия приближают их к решению космических проблем. Ведь каждый зов проносится по мирам. Так же как обычный фотографический аппарат дает отпечатки астрального мира, так же как каждая волна любого тока соединяет нити дальних миров. Пора понять и ответственность и преимущество земного воплощения, но люди избегают часто слушать волны пространства и ловить отзвуки и ответы, которые приближаются из разных слоев Мироздания.

Мы повторяем о преимуществе духовного развития, но дело стоит так уродливо, что благонамеренный гражданин даже боится произнести все, что связано с сияющей областью Духа.

Попробуйте сказать о свете познания и благе духа и вас будут опасаться, как грабителей и разбойников. Но даже грабители были учениками Христа и Будды. и потому не бойтесь человеческих кличек, но слушайте голоса Вечности, ведущие к Благу и Свету. Не бойтесь не бойтесь, не бойтесь!

Полагают, что около хороших дел всегда возникают трудности. Что же это доказывает? Не доказывает ли слабость Света и силу Тьмы? Но будем помнить что при развитом зрении видятся многие вещи. Также изощренно дух постигает многое недоступное притупленным ощущениям. Кроме того, разве не нужна сила сопротивления, чтобы приучать нас к противостоянию непроявленным стихиям? Эта благая сила сопротивления постигается лишь в действии и накапливается как панцирь духа. Можно ли сетовать на развитие противостояния злу? Нет, конечно нет. Ведь этот панцирь духа не только защита, но он же и магнит, который привлекает союзников, потому благословите все, что развивает сопротивление и мощь противостоянию злу. -

КАРМА / Сердце/

Когда замените хотя бы некоторые признаки призванности, умейте не помешать, ведь основа Агни Иога Огонь и нельзя тушить его. Кто же дерзнет обратить против себя огненную стихию? Каждое потущенное пламя отзовется, потому КАРМА тушителя подобна судьбе убийцы. / 36 /

Три обстоятельства могут особенно отяготить КАРМУ: первое - отказ от Учителя, второе - подозрение, что связь с Иерархией может навлечь несчастье и третье - уклонение от ответственного поручения. Лишь сердце может подсказать, где начинается отказ и подозрение и уклонение. Много раз предавший Учителя начинает в безумии уверять, что он никогда даже не помышлял о предательстве и не думал уклониться. Тысячу оправданий измыслит потемневший ум, чтобы скрыть давно запятленное в свитке КАРМЫ. Лучше не приближаться, нежели явить отступничество. Ночь не светлеет над отступником, но не наказание это, лишь следствие посева. Сердце умеет различать зерно предательства. Учитель просит напомнить скоро кому укажу о посеве и неминуемом следствии. / 59/

Иногда можно наблюдать, как человек совершает какие то действия, почти без возможности успеха, но нечто заставляет его действовать именно так. Подобные действия обычно бывают недурными по существу, но они оплачиваются часто несправедливо. Всё это КАРМИЧЕСКИЕ ПЛАТЕЖИ, получающий, конечно забыл о них и растерял по пути многие духовные накопления, но платящий тем не менее стремится отдать долг, хотя бы даваемое одеяние уже было не по мерке. Тем не менее долг будет заплачен, если даже его не сумеют принять. Можно также наблюдать платеж за других близких по сердцу лиц. / 91/

Истинно все сердечное преуспеяние поконится на моральных основаниях. Эти основы претворяют физическую природу и оживляют дух. Конечно, вас могут спросить как стоит это условие у темных если иерофанты владеют некоторыми огнями? Правильно понять, что темная аморальность поконится на дисциплине страха. Нужно видеть, насколько жестока эта дисциплина? Когда Мы очень бережно принимаем во внимание закон КАРМЫ и ценим индивидуальность, на той стороне - дисгармония и разрушение и основы поддерживаются тиранией. Конечно, на низших ступенях страх является надежным средством. Так темный устрашитель появляется как суровый кредитор. Можно иметь в виду сплоченность темных аморальных уничтожителей. Часто никак мало подготовленные войны не хотят знать силу врагов, но ведь можно пронять сердце как от груди, так и через спину. Поэтому умейте изучать приемы врагов. / 111/

Говорю - устремитесь в будущее. Говорю - направьтесь ко Мне. Говорю - соберите все, что устремит вас поверх скрещивания токов. Отрава прошлого, так называем погружение в прошлое, которое может называть усыпление КАРМИЧЕСКИЕ утверждения. Прошло может временно лишать накоплений настоящего. Так сила наша умножается, когда мы переносим наше сознание в будущее. Каждый бывший символ обращает нас вспять и дает силу скрещивания токов. Особенно нужно помнить этот закон в дни нагнетения атмосферного. Поэтому явления перевоплощения мало помянуты в некоторых Учениях, чтобы тем более направить в будущее. / 151/ из

Накопление опыта, имеющее столь важное значение, всегда напомнит пример раннего детства. Но прежде познает дитя свойство огня, чём обожжется. Конечно, взрослые чванно улыбаются этому примеру, но сами ведут опыты свои именно методом этим. Ничто не заставит человечество применить меры более чуткие. Конечно, они же будут удивляться отчего следствия многих их злоключений так длительны и чувствительны? Можно быть уверенным, что каждое действие считается нужным для искупления. Опять не наказание, но накопление опыта при этом можно дивиться точности весов КАРМЫ. Ничто не может упрекнуть это великое равновесие. Утверждение напряжения чаши весов - завит от сердца, оно может

переполнить и поднять и оценить драгоценность накоплений. Так пусть люди зорко следят за своим оправданием лежащим в сердце. Недаром среди определений сердца было - оправдатель. / 202/

Всякое кощунство должно быть искоренено, ибо КАРМА кощунства лежит около предательства. / 220/

Ручательство щитом станет, но будем отличать отпадение от предательства. При отпадении могут действовать причины КАРМИЧЕСКИЕ или особенности физические. Но для предательства нет оправдывающих обстоятельств. Утверждаю, что следствия предательства самые неизбежные. Ничто не освободит предателя быть преданным в свою очередь. Явление предательства Учитель считает самым тяжким. На Высшего Духа не может кощунствовать человек! Обозревая деятельность сердца можно видеть какие физические потрясения вызывает предательство самого Высшего. Не только в границах личности, но неутомимо в широких пространствах действует разложение от предательства. Как чуют высшие сферы каждое возношение благое, так предательство гремит, как разрушенная башня. ... / 237/

Случай с Х. необычен. Конечно, КАРМА заплачена, но остается так называемая шелуха КАРМЫ и такое обстоятельство очень излюблено демонами. Ничто так не усиливает злобу, как мираж КАРМЫ. Постоянно кажется, что заплативший что то еще должен, и это распалияет злобу. У Нас множество отличий КАРМИЧЕСКИХ связей. Можно наблюдать, как с веками одна личность поднимается, а другая падает, что же может произойти с нитью связи при таком расхождении? Но демоны пользуются шелухой КАРМИЧЕСКОЙ, чтобы тем сильнее нападать. / 272/

Шелуха КАРМИЧЕСКАЯ напоминает о другой шелухе. Шелуха тонкого тела вносит много неурядиц в бытие. Конечно обе шелухи не должны вообще существовать. Лишь несовершенство человеческое допускает эти междуграничные образования. Конечно тело физическое имеет преображение в тонкое тело, но если дух не освободился заблаговременно от земных притяжений и похотей, тонкое тело не может выделиться в чистом состоянии. Оно уносит с собою на себе своеобразное отложение земных страстей. Если даже тонкое тело освободится от этих пережитков, то все таки такая шелуха эта остается надолго и будет шататься, недобро чучелу, часто очень отрицательному. Такими осадками награждает невежество человеческое прекрасный Мир. Тонкий. Если бы люди помнили о связи миров и о сужденной эволюции, они не решились бы окружать себя вредным мусором. / 273/

Пусть никто не надеется поспеть телесным путем. КАРМА не в теле, но в духе. Также правильно заметили, что удары по ауре, прежде всего, отражаются на глазах. Оболочка глаз утверждает сущность тонкого вещества. / 288/

Перерождение ожирение, расширение сердца происходят от недопустимых условий жизни. Порок сердца, вследствие КАРМИЧЕСКИХ причин очень редок / 341/

При наблюдении деятельности сердца заурядный ум столкнется со множеством недоумений. Так ему покажется странным, что даже утонченное сердце часто весьма слабо отметит самые мощные события, но сильно звучит на сравнительно малые действия, - оснований много, как внешних, так и внутренних, но следует мудро разбираться в них. Нужно принять во внимание все противодействия токов. Но с другой стороны, нужно понять и все кармические условия, которые могут увеличить и уменьшить передачу. Нужно не огорчаться, что закон не дождется в мертвую букву. Наоборот разнообразие приходящих обстоятельств обогащает возможность новых наблюдений... / 425/

Встретитесь с вопросом - отчего явленная помощь оказывается именно на краю бездны? Тому причин много: КАРМА и желание самоусовершенствования, но с другой стороны, причина в напряжении сердечной энергии. Для сотрудничества с Высшими Силами нужно напряжение сердца, но обычно оно возникает лишь, когда напряжение доходит до крайней степени. Значит, если бы сердечная энергия была выявлена, как подобает, то и сотрудничество наступило скорее. Та опять приходим к вопросу во спитания сердечной энергии. / 497. /

Для многих опытов можно пользоваться сердцем очищенным, конечно при этом не следует разбивать такой драгоценный сосуд. Можно сказать, что КАРМА разрушитель сердца очень тяжкая / 533. /

Семья во всех Учениях указана, как устой всего будущего. Истинно, кроме всех прочих значений, семья есть рассадник КАРМИЧЕСКИХ уз... Не следует пренебрегать КАРМИЧЕСКИМИ ЗАКОНАМИ. Пусть для кривых глаз они часто незримы, но честный наблюдатель убеждается каждый день, как действуют узы КАРМЫ. Но в сущности эти узы должны быть Крыльями. Закон предвидел радость и преуспехие, но не цепи. Так нужно понять закон основания жизни. Но кто же как ни сердце напомнить о сроках КАРМЫ? Именно сердце и сожмется и затрепещет и раскроется когда оно чует крыло закона! Потому еще раз почили Сердце. / 549. /

Не пытайтесь употребить сердечную энергию для мести - это недопустимо. Кроме того Стражи Кармы знают течение закона. Также не забудем, что сердце умеет самоустремляться к построению - разрушение не от сердца. / 562. /

Правильная мера даяния есть мера любви и ответственности. Мало дать будет против любви, но не лучше дать слишком много. Недостойна скучность, но нецелесообразное даяние, ведущее к предательству. Как недостаточная пища ведет к голоду, так чрезмерная приведет к отравлению. Без преувеличения можно сказать, что число предательств значительно возросло от чрезмерного даяния. Множество условий должен принять во внимание Учитель дающий и доверяющий. Он должен сообразоваться не только с личными достоинствами получающего, но и со свойствами его близких и Кармическими и астрологическими обстоятельствами. Сердце утонченное подскажет, как разобраться в этом сложном течении условий. Поэтому мы так ценим эту меру сердца: Путь Бодхисатты заключает в себе эту сущность меры. Никакое рассуждение не убережет дающего от чрезмерности, но сердце знает эти весы небесные / 573. /

Сочетание условий КАРМИЧЕСКИХ с расположением поручений можно сравнить с хождением по канату. Но этот канат нужно свить из самых противоположных материалов. Сколько внимания требуется, чтобы соединить нити по цвету и ритму. Одним необузданым восхищением можно прервать долгую работу потому и советую особую бережность. / 578. /

Нужно через утончение сердца сосредоточить все подробности Иоги - так древние достижения обновляются в лучах нового Мира. Зачем ограничивать себя земными достижениями? Зачем отрываться насильственно от КАРМИЧЕСКИХ состояний? Можно через огненное крещение достичь и здесь об'единения с Миром Тонким. ... / 587. /

Пусть КАРМИЧЕСКИЕ заслуги увеличат сердечную напряженность и утонченность но каждое устремление к Иерархии посильно открывает сердце. Нужно твердо помнить об единственном пути спасения через сердце. / 596. /

Человека в огненном потоке счастья КАРМА. /Мир Огненный ч.1/ под огнем счастья
Человека в огненном потоке счастья КАРМА. /Мир Огненный ч.1/ под огнем счастья

Вы слышали о некоторых детях, которые могут видеть через твердые тела. Ищите разгадку в Кармической огненной природе. Конечно это совершенный частный физический феномен, обычно неведущий к высшим огненным познаниям... Хатха-Иога усугубляет отдельные центры и можно лишь пожалеть, что эти частичные усилия не приводят к Радж-иоге и к Агни-иоге... /13/

Небольшие проявления огненных энергий будут ощущаться и тем допускаться, но более высокие и утонченные станут неуловимыми для современного аппарата и для сознания, которое Кармически не приближалось к стихии Огня... /21/

Среди недозволенных вторжений в КАРМУ нарушение праздника духа считается очень тяжким... /63/

Но нужно думать, что только Кармические условия создают шатание. Причину частоты нужно искать в одержании. /88/

Преступно вторгаться в уже слагаемое царство сознание. Явление тяжкой КАРМЫ разве не происходит от этих неразумных вторжений? Особенно недопустимо явление насилия в огненных областях. / 90/

Правильно замечено, что для приспособления к растительному питанию после мясной еды требуется около трех лет. Но если для чисто физических условий нужно такое время, то для преображения сознания нужен не меньший срок, если только Кармические условия не подготовили особые возможности. Преобразить сознание значит войти в особый мир; значит получить особую оценку всего прошедшего; значит идти вперед без оглядки; значит покинуть сетование и обрести доброжелательность... /112/

Мыслетворчество гораздо сильнее всяких внушений. Прежде всего внушение проходящее и оно поражает ауру и создает КАРМУ, но мыслетворчество напитывает ауру и не нарушит самодеятельность... /135/

Нельзя безнаказанно убивать миллионы людей, не учредив самую тяжкую КАРМУ, даже если эта КАРМА не будет личная, тем хуже, если она умножает КАРМУ стран и всей планеты... Нельзя наполнять низшие слои Тонкого Мира ужасами не совершенной КАРМЫ. Нельзя думать, что это не отразится на состоянии планеты. Но главная причина в том, что никто не мыслит о Тонком Мире. Самое страшное есть обособленность, именно темная сила ликует при каждом отчуждении! / 144/

Ясность приемника поникает не только от своего смущения, но и от смущения окружающих и соединенных КАРМОЙ. /148/

Сновидения Иерархические могут напомнить о многом уже сложенном в пространстве... Не будем забывать, что указание всегда очень бережно, чтобы не насытить КАРМУ. / 180/

Мысль о возвратном ударе или о КАРМЕ не должна обессилить, наоборот, она должна побуждать к прекрасным действиям. / 230/

Сколько эпидемий размножаются лишь подозрительностью! Кармические зачатки болезней открываются вызывом подозрительности. Страха граница почти не отличается от подозрительности. ... / 257/

Не вдумайтесь убеждать о Мире Огненном сердце, незнающее Огня. Эти насилия приведут лишь к черному огню. ... Никакая догма, никакая химия не скажут, когда уже произносится священное слово - "можно". Но огонь сердце скажет, когда КАРМА и сознание брата не будут отягощены. ----- / -./

Сами КАРМИЧЕСКИЕ условия гнутся под молотом воли. / 340/ +

Не мешайте каждому идти ~~своим~~ путем своей Кармы. Лучше не принуждать там, где есть свои огни.... / 346.

Вы уже видели много людей, которые начав дальше, сворачивали с пути и скигали все приобретения. Велик вред таких сожжений не только себе, но и многим связанным КАРМОЮ. / 383/

Эволюция самостоятельна и добровольна - это основной закон. Не только основа КАРМЫ, но Мир Огненный составляет явление сознательной эволюции. Невозможно заставить людей духовно эволюционировать. / 399. /

Не раз при удачных изысканиях, стремление пресекалось маленькими затруднениями. Среди этих затруднений особое значение имеет так называемое отвращение. Оно возникает от многих условий, как внешних, так и Кармических. Трудно определить словами это чувство, которое как бы закрывает огненные центры, тем лишая силы. Несомненно отвращение родственно страху. Но для восхождения необходимо преодолеть отвращение. / 454/

Негоден Учитель, пожелавший уравнять всех учеников, тем он себя унирит и совершил непоправимое злодеяние, насилиствуя над КАРМОЮ, пришедшего к нему. / 495/

Не раз мы напоминали о КАРМЕ, но если это слово кому то не нравится, то назовем это Небесной Справедливостью. / 557/ следствие.

Из мысли рождается физическое действие. Также и насищение Кармы производит наконец, физические последствия. Многие робкие пытаются отсрочить Кармическое следствие, но мудрый огненный дух будет всеми мерами приближать. Он понимает, что концы оборванной КАРМЫ ткани лишь мешают восходить. / 625/

Можно удивляться иногда, почему и как могут встречаться снова люди после многих воплощений? Причин тому много, но главной будет КОСМИЧЕСКИЙ МАГНИТ. Можно заметить, что именно люди сходятся по чувству КАРМЫ, ничто не задерживает должника. Нот земные понятия трудно совмещать. Беспредельность с явлением КАРМЫ. Каково должно быть притяжение, чтобы держать в соответствии такие различные энергии! При этом одна сторона будет всегда пытаться уклониться, но закон приведет ее к непреложному сознанию неизбежности. Так можно наблюдать психическое притяжение, которое лишь доказывает единство основного закона. Также люди трудно принимают смену воплощений по основам психическим, а не по земным отличиям. / 640/

МИР ОГНЕННЫЙ/ч. 2/

Можно заметить, что многие молодые люди не следуют путем отцов и матерей. Кроме КАРМИЧЕСКИХ причин, можно усмотреть непривлекательность действий старших. То же самое видно и в положении религий. / 38/

Самые редкие случаи Общения могут быть заложены старою КАРМОЮ, когда при земных жизнях происходили долгие благостные сотрудничества. Подобные сотрудничества полезны для Вечности. / 111/

Действительно недопустимо пытаться изменить КАРМУ умышленно и насильственно. Владыки КАРМЫ каждое насилие прибавляют к чаше осуждения, но они могут облегчить Карму там, где усовершенствование и приношений без счета. / 137/

Могут удивляться, почему жизнь сильно проклинаемых людей как бы не подвергается опасностям? Причин тому много. Может быть мысль не сильна и не ритмична. Может быть такой человек нужен для КАРМЫ целой страны? Наконец может быть накопление мысли подействует не сейчас, но завтра. Земные меры и в этом случае относительны: Особенно мысль ослабляется непониманием КАРМЫ. Много усилий нужно, чтобы человек вспомнил о прекрасном законе причин и следствий. Одно можно советовать - везде не поддаваться советам злобы. / 159/

Иногда вызывает удивление, почему знаки из Тонкого Мира так странны и нуждаются в размышлении и толковании? Причина того - закон КАРМЫ. Именно размышление и толкование уже возбуждают самодействительность и, таким образом, облегчают и даже не заражают КАРМУ. Значит чем сильнее зоркость и находчивость, тем легче толковать знаки подаваемые. Высокие Существа и хотят намекнуть о многом, но рассеянность людей мешает дойти таким ценным Советам. не многие понимают значение бдительности, для остальных руководство требуется в самых резких и повторных наставлениях, которые не могут не затронуть КАРМУ. Только огненные сердца поймут значение тонких знаков. / 178/

Пусть люди имеют возможность наблюдать и находить, иначе будут воздействия на КАРМУ. / 194/

Замечайте указания стран, значит на них обращено внимание у Нас. Такие вехи помогают на пути. Так ужасное время наполнится спасительными огнями, но КАРМА не будет обременена. Нехорошо, когда Руководитель заставлен утруждать КАРМУ ученика. Нужно полюбить спасительные вехи, которые вспыхнут при приближении событий... / 214/

Часто Заветы нарастают эволюционно, но иногда по глубине КАРМЫ они инволюируют. / 290/

Нередко люди спрашивают как поступать с заветами ушедших? Часто такие поручения не отвечают убеждению исполнителей. Можно предложить, кроме братоубийственных поручений, исполнить все остальное. Не следует принимать КАРМУ чужую, тем более, что ушедшие продолжают развивать Энергию по принятому ими направлению. Ведь очень трудно изменить убеждение, продолжающееся в Тонком Мире. Потому исполнение завещаний очень полезно для гармонии токов. / 297/

Сведения о языке Светил нужно понимать очень внимательно. Можно иметь лучшие сочетания и не прилагать их. Так же можно явить самые опасные знаки, обращая яркую устремленность к Иерархии. Из этого Источника можно черпать полезные достижения, которые могут облегчить КАРМУ. / 301/

Всякое вызывание поругание Высшего Начала слагает тяжкую КАРМУ. / 313/

"Зефирот Херим" называлось пространственное осуждение, которое происходило как противодействие неполезным действиям. Люди, давшие такое определение, глубоко знали о связи Огня с нашим бытием. Они понимали, что кроме закона КАРМЫ, каждый поступок затрагивает огненную стихию. Он может нарушать целые спирали построения и так наносить немежленный обратный удар. Потому теория обратного удара имеет кроме этических причин также совершенно химическое основание. / 321/

Можно заметить как многие полезные вещи приносятся совсем недобрьими людьми. Причин к этому много, прежде всего - КАРМА, затем содействие Иерархии, которая пользуется каждым поводом к созданию полезного положения. Потому так часто указывают на как бы случайных людей и не следует удивляться, когда такие люди сами по себе несущественны, но они могут принести то, что уже века тому назад было готово к посыпке. / 342/

Посевший пошлет. Ничто не изменит закон Справедливости. Можно применить его в неземных мерах, но посев будет изжит по силе сознания. Печально, что люди, даже знающие о КАРМЕ, Тем не менее, постоянно творят ее себе вредную. ~~Бо же~~ Те же люди помня о Мирах Высших, всетаки прилагают ко всему земные меры и во времени, и к ощущениям и к помышлению. Потому часто так трудно по мере возможности облегчать КАРМУ. Люди как бы противодействуют всему им полезному. / 348/

Немедленность воздаяния тоже будет соответствовать невежеству. Где-де часы и мгновения, по которым отмерить части пламени? Там уже не духовное стремление, где можно видеть требование возмездия. Кто может препятствовать движению КАРМЫ? Течение КАРМЫ нужно понимать, как приближение возмездия и возможностей. / 363/

Древние воины говорили врагу - "если убьешь, тем хуже для тебя. На небе битва удобнее и там поражу тебя". Так своеобразно выражали древние вечность жизни и КАРМЫ. / 368/

~~КАРМА~~ - действие, иначе ее нельзя определить. Иные полагают, что можно определить КАРМУ, как следствие, но это походило бы на возмездие и умаляло бы закон. Тот, кто пошел по правильному пути, тот и придет к цели. Каждое искривление привнесет от прямого пути и люди будут говорить о тяжкой КАРМЕ. Действительно, когда путник заблудился в зарослях, ему приходится преодолевать многие препятствия, продолжая свое первоначальное действие. КАРМА есть порождение действия и сама она есть действие. И..... / 395/

Если огненное сердце чует, что где то наносится вред, оно не ошибается. Нужны нет, что вредящий прежде всего, вредит самому себе. О КАРМЕ довольно сказано. Нужно посмотреть, как личный вред превращается в пространственное зло. / 399/

КАРМА. /Мир Огн. ч. 3/

Религия дала устремление к Чирвани, но оно искажено превратными понятиями. Многое исканий было искажено понятием КАРМЫ и Перевоплощения. Кто искал завершения красотой, то мог найти мощные законы Бытия. / 23/

Явление человеческой близости духа обусловлено многими причинами, как духовными, так и КАРМИЧЕСКИМИ, но под лучем труда община может состояться законом сотрудничества. / 35/

Как величественен закон Причинности! В нем заключен ответ на каждый вопрос. Человеческий ум смущается вопросом о бедствиях, но закон Причинности приводит к закону КАРМЫ. Человек негодует на бедствия; но закон Причинности указывает ему на порождения. Человек изумляется странным нарушениям равновесия, но Космический закон взыскивает о Высшей Справедливости. Кто приобщается к закону Причинности духом, тот уже приобщен в Истине. Если бы школы и храмы загласили закон Причинности, то и сознание было бы на высшей ступени, ибо не может продвигаться то, что разобщено с основами бытия. Правильно утверждать, что начало не может существовать без единого Огня Бытия и в той же мере является Космическое Строительство, обединяя то, что принадлежит друг другу. Так все обединяется в Космосе. Нужно принять закон Причинности во всей мощи. / 47/

Народ, воспитанный на грубости, должен будет пройти огненную трансмутацию, и допустивший такое расположение будет КАРМИЧЕСКИ ответственен. / 53/ Государство не может развиваться, будучи рассадником грубости.

+ Знающий значение КАРМЫ может понять, что человек мстить лишь себе.... /56/

Божественное Общение есть явление союза Миров, союза Луха, союза КАРМИЧЕСКОГО Много общений можно проследить на плане земном. Много божественных искр рассыпано, но есть Божественное Общение, которое вечно. Источник Общения вечного - дух и действия связанные мощным явлением законом Космическим. /63/

Наряду с огненными сердцами, Мы видим целые стада самообольщенных и по закону космическому невозможного остановить руку КАРМЫ. /70/

Карма несущего синтез так прекрасна, но она велика! Каждое наследие, если даже непроявленное, живет и трепещет в духе. Чувство неудовлетворенности и устремления отличает носителей синтеза. /74/

Явление разрушения многих стран напрягается мощно, вся земная битва сопровождается мощными битвами на Высших Мирах. Все, кто знает значение народной КАРМЫ, могут осознать происходящее. Нужно задуматься над теми событиями, которые потрясают Мир. ... Народная Карма напряжена на Западе и на Востоке. С Севера идет новый Свет. Юг трепещет от огня подземного. Так решится КАРМА народов. Народная КАРМА разрешается мощными событиями. /76/

Путеводная звезда есть КАРМА, утвержденная действиями многих жизней. Каждый путник знает как трудно переплыть океан и перепрыгнуть бездну. Путеводная Звезда будет тем членом, который перевезет на другой берег среди бушующих вспышек. Можно проследить как ведет Путеводная Звезда и где тот берег, который примет путника. Кажущееся благополучие не есть член. среди вихрей жизни не устоит благополучие, ибо утверждение Путеводной Звезды принимает все основы КАРМЫ. КАРМИЧЕСКИЕ основы жизни будут утверждаться на незыблемых началах и все творческие накопления будут являть свои насыщенные токи. Путеводная Звезда зажигается каждым излучением, которое жизнь являет. Путеводная Звезда заключает в себе излучения зерна духа. Путеводная Звезда живет каждый миг, и в ней как отражение всех жизненных энергий. Дух человека отражает в себе свою Путеводную Звезду /82/

Грубость, самость и самомнение и некоторые другие отмеченные человеческие черты проявляются на сферах надземных, как страшные КАРМИЧЕСКИЕ удары. На пути к Миру Огненному запомним соответствие как великий закон /85/

КАРМА народа может тоже пройти через огненную трансмутацию, являя шествие по назначению. /86/

Дерзание - подвиг красоты, который венчает Служение. Венец есть явление космического сближения. Венец подвига сплетается сердцем и окрыленный дух творит свою возносящую КАРМУ. Трудно просачиваются искры творчества пути КАРМЫ и еще меньше понимается Истина КАРМИЧЕСКОГО Действия. Но извне приходит то, что принято считать КАРМОЙ. В каждой клеточке заключена КАРМА, дух несет свое достижение и свой поспах. /91/. Солнцеподобная КАРМА будет заключать все пламенные подвиги. Творчество такого солнцеподобного сердца вмещает в себе все, именно все боли и борение духа. Но солнцеподобное сердце сознает принадлежность к течению КОСМИЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ. Венец солнцеподобного сердца есть, истинно, пламенный подвиг /91/

КАРМА распространяется на все действия, на все Мир. Так же как КАРМА может ускориться также она может удлиниться. Усугубление КАРМЫ отражается не только на следующий жизни, но и все промежуточные состояния будут зависеть от усугубления КАРМЫ. Мир Тонкий настолько связан с земным, что нужно углубить мышление в этом направлении. Понявший смысл связи двух миров будет беречь свои земные действия.

Бережность ко всем энергиям поможет устремленному духу. Главная причина - непонимание истины пространственной жизни. Все трансмутируется, все искупается. Правильно указали о законе КАРМЫ, именно закон КАРМЫ в беспределности. Именно устремление до беспределности и возможности до беспределности ..утвердим сознательное отношение к закону КАРМЫ. / 99.

Расположение людей по аурам и взаимопротяжению будет научной истиной, но до научных исследований нужно применить тонкое распознавание. Там, где горит разумение сердца, там будет распознание. Но где разумение сердца бездействует, там действует энергия огненная. Нужно чуять, как около огненного сердца собираются приближенные устремлением к огненному служению. Кто закон, действует притяжение сердца! При этом нужно помнить, что каждая жизнь сердца сближает тех, кто являются средство духа. Жизнь начавшаяся, продолжается в сферах надземных. Так можно легко об'яснить каждое КАРМИЧЕСКОЕ явление. Люди мало задумываются над этим законом и Мир не столько страдает от разных бедствий, сколько от этого великого закона, который был сокрушен вторжением человеческих недомыслов. Вторжение в гармоническое постановление всегда проявляется в нарушении КАРМИЧЕСКИХ следствий. Явление многих неисповедимых бедствий было вызвано КАРМИЧЕСКИМИ нарушениями. В истории можно проследить как короли лишились своих верных служителей: как военачальник лишился войска и духовные руководители своих учеников из за страшного вторжения вихря в КАРМУ связующую. Поразмыслим на пути огненном о неуязвимости КАРМЫ для принятия завещанного Света / 102/

2/Даже самый тяжкий преступник может быть направлен к пониманию ТЯЖКОЙ КАРМЫ, но для этого нужно трансмутировать общественные условия. Язвы духа переносятся в Мир Тонкий, если они не изжиты на Земле. Освобождение от физической оболочки не значит освобождение от духовных язв. Когда дух сознает перед отрывом от Земли, как он являл свои энергии, то сознание можно искупить многое. Сознание нужно направить к мысли о Высших Мирах. / 103/

Силы, явленные для Служения Свету не вторгаются в КАРМУ, как думают некоторые непосвященные в мощь КАРМЫ. Силы Света наблюдают за действиями человеческими давая направление, но не вторгаясь в жизнь. Примеров тому много. Вестники появляются, предупреждения посыпаются,дается направление и указываются пути. Но выбор назначенных утверждений направляется волей человеческой. Таким образом, явление кооперации двух Миров насыщается этими понятиями. Именно самодействительность духа может приблизить к лучшей КАРМЕ. Тем же можно об'яснить почему Силы Света не останавливают дух от разных действий, которые часто нарушают назначенное. Недоумевают часто - почему не указывают разные пути? Недоумевают - почему Силы Света не предотвращают разные течения? Ответим - Силы Света никогда не вторгаются в КАРМУ человеческие. Этот закон нужно помнить.... / 104/

Утвердиться сердцем на Владыке есть первое условие на пути к Огн. Миру. Руководство должно быть осознано духом и сердцем, ибо только принятие Руки Владыки недостаточно без отдачи сердца Владыке. Нужно понять тот закон, который связывает Учителя с учеником, ибо без явления полного примыкания к Владыке не происходит связи. Нужно особенно чуять и научиться распознавать то, чем связана сущность Владыки с сущностью ученика. Так нужно помнить, что вибрация и КАРМА являются связующими звеньями на пути к Огн. Миру. / 105/

Если человечество задумалось над этой неразрывной связью с Тонким Миром понятий КАРМЫ стало бы ясным. Нет действия или мысли, или ступени, которые не устремляли бы дух в известный вихрь. Огненный дух является незыблёмым звеном между мирами, ибо все пути открыты. Дух нагнетается различными рычагами. Любовь и устремление являются самыми мощными рычагами.... Надземные сферы имеют свои вихри, в которые дух втягивается. Эти вихри можно назвать вихрями искупления, смотря по слову Устремления или вожделения дух попадает в эти вихри может перейти в др. сферы лишь трансмутировав свой энергии.

Связь духа с КАРМОЙ проявляется на двух Мирах. Понимание связи направит к красоте утвержденной Космосом. Разспознание тех жизненных импульсов, которые дадут в будущем условия для тонкого существования, так важно! Ибо нельзя принимать вечность за преходящее и преходящее за вечность. Так дух научается жива в материальности ценить преходящее, но в Космосе заповедана ВЕЧНОСТЬ. / 108/

Так же как человек притягивается к известному родству на Земле, так и в духовном Мире он притягивается вихрем, созданным своими действиями. Трудно освободиться от Космического вихря, потому нужно устремить человеческое сознание к незыблым законам. Творцы КАРМЫ и законов жизни нуждаются в истинном понимании Космического Вихря. Пространство состоит из этих вибраций, вечно движимых спиралью вихря. / 151/

Человечество должно готовиться к переворотам и переустройству порожденных условий. Невозможно принять существующее на планете, как законное утверждение, ибо все порождения должны быть искуплены и истреблены. Каждое отступничество от великих законов дает тяжкие последствия. Творчество Космоса определяет иную судьбу жизни, потому искупление неизбежно, ибо очищение огненное дает новое направление течению КАРМЫ. В пространстве являются готовые энергии для трансмузации всех существующих накоплений. Истинно человечество должно готовиться к огненному очищению. запомним о стихийных событиях которые очистят пространство / 195/

Есть в Космосе одно великое действие, которое допускает об'единенную КАРМУ, но так как это действие сковано в Космосе, то и слияние КАРМЫ есть решение Выших Сил. Огненное сознание и сердце могут слиться и нести эту ношу Мира и это есть посвящение для нового строительства, которое назначено в Космосе. Явление Космического Магнита должно быть насыщено творчеством духа и сердца. Так утверждается ЕДИНАЯ КАРМА. Нужно понять это как высшее ЗНАМЕНИЕ. на пути к Миру Огн. проникнемся значением высшего об'единения КАРМЫ. / 211/

Законы космического Равновесия управляют планетой. Можно в космические законы включить закон КАРМЫ, ибо закон Равновесия содержит в себе все прочие проявления жизни. Равновесие является творческим действием каждого проявления. Так же, как Светотень творит и насыщает действие так и закон Равновесия утверждается сообразно развитию воли. Космические Весы утверждают сообразно наростанию народной КАРМЫ. Весы КАРМЫ человека утверждают свое измерение свободной воли. Потому так важно утвердить понимание стремления к усовершенствованию, ибо устремленное в пространство желание может всегда притянуть желаемое и по качеству желания определится Равновесие. Так рождается те энергии, которые могут быть исполнены и применены к жизни. Равновесие может только тогда являть утверждение свое, когда свободная воля изберет путь Общего Блага. / 230/

Идущие с Космич. Магнитом предстанут перед Светом Будущего, но идущие против всех светлых начинаний познают всю тяжесть КАРМЫ. / 242/

Свободная воля устремляет утверждение к соединению обстоятельств, создающих цепь действий. Так важно создать так напряженного действия и сознательного направления, ибо в этом соединении внутренних импульсов с внешними энергиями заключается сосредоточие тех действий которые создаются, как КАРМА. В сознательном напряженном устремлении воли можно притянуть космические энергии, которые необходимы для строительства блага. Потому об'единенное сознание с Высшей Волей дает ту мощную силу, которая может противостоять всем напряжениям тьмы. ... Преображение духа утверждается устремлением трансмутации и об'единением воли со Светом: / 244/

Разновесие в принципе давания и отдавания и есть то, что на Космических Весах представляют КАРМУ человечества. Роль человечества не состоит лишь в том, чтобы заимствовать, но чтобы насытившись отдать силы, рбщаися с огнем пространства... 268./

Утверждать, что Мир продолжится в благополучии, равносильно утверждению, что можно продолжить существование без перерождения духа. Именно лишь мрак разложения может утверждать, что не существует разложения. Но Силы Света, стоящие на дзоре эволюций, утверждают, именно опасность разрушения. Направление Мира являет свою КАРМУ во всех событиях.----/ 278/.

Каждое космическое сочетание приводит в действие следующее, становясь как бы нуклеусом для нового обновления из этого движения вырастает спираль и Сердце Мира притягивает все спирали творчества. Так спираль относится к сфере деятельности человека, к групповой КАРМЕ, к образованию государств, к зарождению эпох, к притяжению частиц атомов и ко всем творениям Космоса.

Потому каждый зародыш в Космосе приносит свое спиральное движение, которое в свою очередь напрягает прилегающие сферы. Так струи Космического Огня распределяются Сердцем Мира; Мир огненный состоит из этих огненных спиралей. / 233/

Творчество новой Эпохи требует духовного осознания. Ход событий на Тонком плане не соответствует ходу событий на земном. Истинно, устремленная воля, исходящая из огненного сердца, создает Кармическую волну, которая творит вихрь, захватывающий соответственные энергии. Эти волны являются в космическом переустройстве основанием строительства, а также теми энергиями, которые поддерживают планету. Только на этих энергиях может строить Мир свое будущее. .../305/

На земном плане человек может искупить свою КАРМУ, но в Тонком Мире человек зависит от своего устремления. Пространство наполнено этими, ненаскучившими своей Кармой на земном плане. Состояние духа при переходе в Тонкий Мир обуславливается причинами сознания. Из яв из жизни самое тонкое устремление, дух не может гармонизировать свои вибрации и остается в пределах земных. Но не только пребывание в слоях земных дает духу тягость, но именно борьба между физическими эманациями и проблесками высшего магнита делает пребывание духа в низших слоях таким тяжким. Чувство беспокойства, которое человек так остро ощущает, дает много мучительных переживаний. Именно беспокойство становится уделом тонкого устремления. / 307. *Число*

На Космических Весах взвешивается накопление страха. Перевес сил разрушения несомненен, но трансмутация духа и очищение пространства и человечества дают новое предопределение. В своем переустройстве планета затронет все центры духовные и материальные. Каждый центр являющий свою Карму даст новое напряжение. Человечество проходит огненное очищение. Новое утверждение появится на горизонте планеты. Именно чистилище огненное затронет все концы Мира. На Космических Весах явлены - меч и огненная трансмутация ко благу Вселенной. Так Мир Огненный приближается во благо планеты. /310/ 1934 г./

Весь мир напряжен в ожидании событий. Весь Мир является трансмутатором своих энергий и порождений. Вести разнородные являются своими каналами. Пространство цементируется и мости пролагаются. Явление вижу, явление спасения России. Явление чуда у дверей. Хити, доведет до крайнего предела свое варварство и погибнет от своих порождений. Так вся карта переустраивается. Сербы ослабнут, но революционный дух явит справедливую КАРМУ. Мы зорко следим за развитием событий... Мир содрогается и перерождается, так страны искупают свои КАРМЫ. Так Мы явимся свидетелями надвигающихся событий и приближаем к будущему строительству.

Пожар над Европой. Целые строения перемещаются и устройство новых государств и новых границ. Чем приходится тушить многое в Мире, ибо иначе не удержать строительства до срока. Мы проводим токи для разряжения накопленных энергий и для расплюзывающегося болота, именно угрожает завязнуть в накоплениях КАРМЫ.

Тысячелетия возгорается этот исторический момент, который явит новое строительство. Правильно смысла о болоте. Болото, в котором вязли до сих пор. Новая Заря надвигается и страны будут огненно трансмутировать свои накопления, Да, Франция очень пострадает от этого действия.... Италия временно окрепнет, но это укрепление послужит ей явлением гибели. А. как всегда будет пытаться падалью, которая ее отравит. Р. пройдет через огненное крещение, На Балканах нарезает новый вулкан., так мы будем свидетелями великих событий .Время великое и строительное. Нужно очень охранить границы Р. Немцы - хищники, ждут повода захватить южный край Р. / осень 34 года./

Меньше всего человечество понимает неразрывность КАРМЫ. Между тем, этот космический закон приложим к каждому проявлению. Именно человек не является только монадой, завершающей свой эволюционный путь, но он есть часть Монады Космоса. Все зародившееся монады в одной Монаде Космоса несут ответственность за существование Вселенной. Связь между человеком и явлениями Вселенной насыщается обоядно и так важно осознать, как один родитель зла задерживает все продвижение. Ход событий указывает насолько история повторяется. В основе лежит проявление тех же монад. Конечно, Карма великого строительства указывает на неразрывность связи между князем тьмы и человечеством. Падение мощных основ неминуемо отражается на человечестве. Но воскрешение духа может воскресить каждое проявление жизни, включая и падшего Ангела. О неразрывности путей монад с Космосом должно подумать на пути к Миру Огненному/ 312./

Состояние планеты такое катастрофическое, что только самое нагнетенное воздействие удержит народы от зверства. Карма человечества состоит из мозаики самых страшных искуплений. Лишь Огненная Стража Иерархии спасет человечество: / 314/

Много житейских утверждений можно сравнить с исчадием ада. Ибо сфера, окружающая насущена порождениями действий КАРМЫ человечества. / 315/

Сознание, что дух является породителем всего сущего и носителем порожденного заставит человека понять все КАРМИЧЕСКИЕ узы.. Все существующие законы космического строительства указывают на это нерасторжимое единство! Как же иначе можно об'яснить события мира! Питающий единством Космического Огня каждый дух равняется фокатической искре. ... 316/

При высшей справедливости огненное сознание являет свое притяжение к творчеству лучшей КАРМЫ. Притяжение сердца всегда насыщается огненными энергиями. Качество добра должно быть понято во всех высших измерениях. § 317/

Настоящее положение Мира соответствует тем отложениям, которые человечество наслоило. Явление соответствия может утвердить те циклы, которые наступают, в них будут отражаться все искупления КАРМЫ и каждый цикл принесет свою новую ступень. Говоря о циклах, будем иметь виду перемещение космического соответствия. Именно будем рассматривать огненное строительство, Эти циклы будут установлены тремя причинами - трансмутацией старых накоплений, очищением пространства и нагнетением великого будущего. Трансмутация началась. И как со дна моря поднимаются чудовища, так из недр черни поднимаются все отбросы. В Горниле Космоса многое расплавится на полезное строительство. Усилив трансмутации притянут каждое КАРМИЧЕСКОЕ действие. Состояние планеты творит ненимую КАРМУ, сотканную порождениями человечества. Очищение пространства принесет великое БУДУЩЕЕ. / 318/

Строй жизни настолько разобщился с КОСМИЧЕСКИМ Магнитом, что все порождения человечества принимают форму чудовищные. Развитие пошло по руслу, направленному к разрушению. Так миллион душ воплощаются, души, утерявшие связь с духом. Столько столетий множества душ устремлялись к явлениям быта, но не бытия.

Жизнь направлялась этими вожделениями. КАРМА Мира есть отражение каждого действия. И спасение человечества может прийти лишь от внутреннего вознания. Для того и нужно разбудить лучшие энергии, ибо Космическая Справедливость проявляется там, где есть притяжение. Не уйти от КАРМЫ, не трансмутировать энергией без напряжения воли. ... Устремимся к познанию непреложности закона КАРМЫ! / 323/

Затуманенное сознание человечества не знает причину происходящего разложения. Говорят о гневе Божьем, говорят о страхе перед нахлынувшими несчастьями, но не говорят о РУКЕ Воздающей за сложенное руками человеческими. Не мзду, но заслуженное действие приносит Космическое Правосудие. Так человечество должно понять творимое КАРМОЮ. Пространственный Огонь бушует насищенный утверждениями Света и Тьмы. Космические Звезды знают Вышнюю Справедливость. Веление Космическое приближается.... / 325/

Явление изуверов способствует разложению каждого высшего Учения, ибо КАРМА этих безбожников под лицо веры утверждает самое страшное разрушение. Условия жизни показывают, как творит эта КАРМА. Именно эти изуверства являются потоки крови. Строительство Нового Мира требует перерождения сознания / 320/

Даже те, нежелающие понять, куда ведут порождения человеческие должны осознать неминуемую КАРМУ, которая приводит все пути к великому Переустройству. Можно лишь удивляться насколько человечество живет в сознании миражей. / 341/

Волны, которые захватывают народы исходят от народной КАРМЫ. В Космичестве каждая Эпоха оставляет свои волны в пространстве. Когда наступает срок и магнитному притяжению, все волны начинают действовать, тем КАРМА НЕИЗБЕЖНА. Когда в древних Писаниях сказано было - "Все от Отца небесного", то именно закон КАРМЫ был назван. Все творится по этим волнам, которые уходят в пространство и сохраняют вечную связь с планетой... Рекорды пространства состоят из этих волн и народы творят свои исторические искупления. Сознание, что все переходит в волны пространства, может пробудить лучшие устремления. ... Явим устремление к улучшению народной КАРМЫ. / 353/

Человечество должно залуматься на перерождении своих действий. КАРМА искупления приближается. Каждое стремление должно быть направлено к Источнику Света. Явим осознание великого в действии. / 367/

Магнит сердца является синтезом всех тонких энергий. Магнит сердца состоит из накоплений тысячелетий, в нем выражается вся КАРМА И ПРИТЯЖЕНИЕ. Так же как нельзя заменить солнце, так и сердце остается мощным создателем. Особенность нужно помнить, что огненный магнит сердца есть основа созидания / 372/

Карма творит свои следствия во всем Мире. Сознательное отношение к мировому переустройству может положить основание Новому Миру. Время трансмутаций принесет высшие энергии Миру. // 373. /

Битва Космическая, которая напрягает пространство, захватывает весь Космос. В этой битве решаются многие задачи, которые дают повороты в истории и утверждают новые принципы. Каждая энергия трансмутируется этими огненными битвами. Лишь знание этой Космической Битвы открывает понимание происходящего, ибо КАРМА нагнетает все события.... Огненное бесстрашие откроет завесу завтрашнего дня и утвердит причину, напрягающую пространство. Потомуискание причины откроет следствие. Мир Огненный утвердится доступным человечеству. / 377/

На пути к Служению нужно запомнить насущность правдивости, ибо это есть первое требование в построении. Искажение фактов есть искажение в построении. Ведь лишь самообольщение толкает дух на искажения. Зеркало КАРМИЧЕСКОЕ отражает эти искажения, и дух, явивший КАРМИЧЕСКОЕ злотолкование, наносит ущерб всему построению. Почему же человечество окутало так планету ложными толкованиями? Искажение истины, искажение Учения, искажение принципов - приводит к разрушению. В этом тупике пребывает дух человека, который живет самостью.

Огненное Служение есть честность. / 379 /

Мир погружается в следствия, созданные че́твёроческими дёяниями. Можно ли удивляться происходящему на планете? Газы, образуемые духовным улучшением человеческих построений, запрудили пространство и окутали планету во мрак. Стремления человеческие соответствуют происходящему. Слои земные и надземные насыщены явлениями, созданными злодёяниями человечества. Слои именно заражаются взаимно. Это и есть явное КАРМИЧЕСКОЕ действие. На пути к Миру Огненному, нужно принять меры к утверждению КАРМИЧЕСКИХ новых КАРМИЧЕСКИХ следствий. / 382 /

Карма являет всегда свои знамения. Этот идущий год явит и свои воздаяния. Карма Мира и народные шествия покажут следствия мировых событий. Силы Света проникают во все мировые движения. На Весах Космических будут колебаться самоотверженность и уянленное злонамерение. Так во всем переустройстве можно будет наблюдать космические колебания, которые выявят Мощь Света в окончательной Битве. Идет новая ступень насыщенного строительства. Так Мы напряжением всех сил победим. / 390 /

Явление КАРМЫ тяжко платит за каждое явление неблагодарности и даже Силы Света оставляют дух самому себе, когда эти основы попраны. И до высших степеней закон един, ибо это качество должно достигаться Огнем внутренним и сам дух должен развивать это качество. / 396 /

Думайте, как КАРМА не минует предателей. Но месть, но справедливость неотъемлема. Нужно понимать, как кружит КАРМА и поражает нежданно. Нужно быть воинами постоянно. Сяди / 444 /

Повозка должна катиться по сужденному пути к прекрасной цели. Отнимите все КАРМИЧЕСКИЕ и цель будет прекрасной. Но чем люди слагают большую КАРМУ - внутренней или внешней жизнью? Внутренняя жизнь влияет на КАРМУ во сто раз больше. Посмотрите на любое преступление, оно является малой частью внутренней подготовки. Как длительна такая подготовка! Сколько соседних сознаний было отравлено такими полезучими подготовками и сколько лучших возможностей было отринуто, об этом заблуждении не мыслят. Опять далекам от сознания огненная энергия, которая может прерывать полезучее тление. Так легко прервать разложение своевременным прижиганием. / 522 /

Мысль творит, мысль химична; мысль даже влияет на КАРМУ, с такими мощными законами связана мысль. / 609 /

КАРМА. / АУМ/

Закон Космоса незыблем, в то же время видим как бы колебания его. Возьмем ли утверждение КАРМЫ, но и она может быть изменена, так же и срок возврата к плотной жизни могут быть на разных явлениях - от мгновенности до тысячелетий. Незнавшие будут недоумевать, как же незыблемость может так отклоняться? Но такое незнание будет лишь свидетельством о непонимании вменности. Также не будет понято, какая энергия может служить решающим условием. Во всех космических амплитудах будет краеугольным основанием - МЫСЛЬ. Она может изменять КАРМУ, она может решать сроки, она открывает Врата и может закрыть их. Она ростит крылья оплечий. Она приближает к Миру высшему.

Она же низвергает в бездну. Явление закона покоятся на мысли. Премудрость мысли есть щит и охрана от хаоса. Именно МЫСЛЬ властвует над яростью хаоса. Поистине закон Космоса незыблем, но просветлен мышью и потому целесообразен. понимание соизмеримости лишь научит понимать закон основной. Так всегда будем помнить МЫСЛЬ -творящую, АУМ. / 95./

Изменение Кармы многим представляется немыслимым, но они заблуждаются, забывая о неземной Справедливости. Всё можно мгновенно пережить самые высшие сознания. Где может шагать нога, там может перелететь МЫСЛЬ. В некоторых Культах погружали в сон и по внушению заставляли спешно переживать всю трудную тропу последствий. Так понимали неизбежность, но и ускоряют закон. Мысль творит жизнь. / 96/

Не только закон КАРМЫ трудно усваивается, но еще труднее воспринимается закон простейший закон перевоплощения. Часто в Писаниях с древнейших времен говорили о такой смене жизни. Нередко обитатели Т. Мира передавали земным людям свои вести. Нередко люди помнят о своих прежних жизнях. Целыми веками воплощения признавались, но затем они опять забывались и запрещалось даже мыслить о них. ... Закон воплощения справедлив. Зерно духа нерушимо и вечно. ... Теперь особенно часто будут скорые воплощения. Многие обитатели Тонкого Мира спешат вернуться и в этом оказывается развитие и спешность эволюции. И в этом ускорении можно видеть сближение Миров. / 97./

Великое Служение имеет в виду все человечество. не легко избежать различных наслаждений, созданных тысячелетиями. Лишь осознание Высшего Мира может помочь победить все остатки суеверия и атавизма. При этом невозможно дать свое слово чувствам по отношению к КАРМИЧЕСКИМ предубеждениям. Справедливость даже среди неблагоприятствующих условий все таки укажет справедливое распознавание. Личность, как ответственная единица будет обектом суждения. Трудно отличить ценность личности поверх всех условных одежд только преданность Служению откроет глаза, чтобы усмотреть очень ясно зерно духа. Так лишь Высший Мир даст и высшее суждение. / 116.

Можно припомнить несколько раз такое наблюдение, когда люди недоумевают, почему кто то как бы не знает близкого будущего. Можно понять сложные законы Кармы и познания в тонком теле. / Пример о предвидении тонким телом / 230/

Причин много, почему энергии могут оставаться как бы в сонном состоянии. Можно перечислить, начиная с КАРМИЧЕСКИХ следствий. Но весьма обычно людской сознание спит по лениости. Такое свойство называется пуховиком зла. Самые лучшие возможности не претворяются в жизни, когда завеса лени отяжелит взор. Не нужно искать оправданий, когда тело и дух падают от лени. Некогда заповедано, что лень хуже ошибок. / 351./

Известно, что каждое злое действие должно быть изжито, но вас спросят - "Как происходит справедливость над одержимыми?" Кто понесет следствия - одержимый или одержатель? - Кто может разделить, где воля одержателя и задолженная воля в самом одержимом? Одержание происходит лишь когда доступ открыт. Мало того, до одержания уже зло шепчет и подготавливает слабый дух. У нуждающихся во зле появляются и привлеченные ими сущности КАРМА одержимых тяжка! 368/

Может быть написана книга о малых причинах и о великих следствиях. Конечно такое определение возможно лишь от земного измерения. Но поучительно проследить, какие причины порождали большие следствия - можно изумляться малости видимых причин. Многие даже вообще не помнят ничтожных причин. Посмотрим КАРМИЧЕСКИХ причинах. Кроме того человек трудно различает малое от великого. .426/

Также не следует забыть, что Мир Высший охраняет законы КАРМЫ. Весьма мало уловима граница между позволенным и сокровенной КАРМОЙ. Невозможно земными словами сказать, как определить врата КАРМЫ, также трудно указать как сам человек влияет на свое яснослышание. Он может заткнуть уши тысячью настроений. Необходимо прежде расширить сознание, чтобы все каналы были чисты. / 457. /

Сложно соприкасание мировых событий - КАРМА рас и пламен, КАРМА личности, КАРМА плотная и тонкая, КАРМА давняя и настоящая, все они образуют сложные клубки. Изменить КАРМУ трудно все же до известной степени ее можно регулировать, в этом отношении Руководство весьма необходимо. Не нужно понимать Руководство как нечто заоблачное, в разной степени Руководство происходит и в плотном мире. Потому издревле заповеданное понятие Гуру весьма многозначительно и уважение, и преданность и любовь живут около этого понятия. Живой провод психической энергии работает в таких сочетаниях Учителя и учеником. Руководство есть многострунная Арфа. / 490. /

КАРМА /Братство/

Обращение к Братству не остается без ответа, но много ответных путей. Люди настолько вращаются в кругу своих выражений, что они не воспринимают иных выражений. К тому же люди не умеют различать понимать намеков и предупреждений которые иногда заключаются в одном слове и в одной искре. Не желают люди думать о причинах такой краткости. Ученые даже очень начитанные не помнят о законе КАРМЫ. Но когда люди видят прохожего, подвергающегося опасности, они предупреждают его кратким взглазом и не читают ему поучений о причине его невзгод. Так и при КАРМИЧЕСКИХ воздействиях обычно можно остерегать краткими взглазами, не удаляясь в глубь КАРМЫ. / 268

Грубость противна всем законам. Каждый грубый поступок создает такой безобразный вихрь, что если бы люди могли видеть его, они наверное стали бы осторожнее в поступках. КАРМА грубости весьма тяжкая.

Люди с расширенным сознанием особеннчувствительны на каждую грубость - так можно убеждаться насколько грубость недопустима. / 58/

Будем наблюдать апостатов, появляющихся во всех веках. Можно заметить многие общие черты их предательства. Так можно заметить, как они по КАРМИЧЕСКИМ путям находили подход к лицам, явление которых было ненавистно Тьме. Можно усмотреть те же приемы ЛИИ, которые они употребляли на разных языках. Но также можно утверждать, что ни одно предательство не омрачило имени Гонимого - так говорит Истина всех веков. ... / 305/

Сообщено трудно помочь людям, вовлеченым в КАРМУ. Можно заметить что каждое доброе действие встречает какое то противодействие от самого кому помочь просыпается. Тем подтверждается наличие особой энергии, называемой охранительницей КАРМЫ. Утружающие КАРМУ как бы встречают отпор. Каждый может припомнить, что его полезные советы, вызывали отпор, самый необычайный. Люди, считающиеся разумными, иногда начинали говорить вопреки своей пользы. Следует тогда искать причину в КАРМИЧЕСКИХ причинах. Хранительница КАРМЫ очень сильна. / 324/

Люди понемногу начинают понимать что их страдания не случайны. Люди начинают размышлять о судьбах целых народов. Не легко им понять как действия являлись решающими. Нередко самые разные по последствиям действия не скоро опознаются. Но в мире остается не мало ~~закрытых~~ не открытых преступлений тем не менее мир наполнен и такой КАРМОЙ / 358/

Стрела пущенная в движущуюся толпу может поразить неповинного. Также и при мышлении можно поразить, где КАРМА уготовала слабое место. Может быть без такого удара КАРМА могла бы как то измениться, но неблагополучие удара может незаслуженно. Поэтому люди должны понимать свою ответственность за каждого

за каждое пущенное слово ./ Пора познать очищение земного бытия. Непозволительно утруждать пространство проклятиями, которые поражают нежданно существа неповинные.../ 394./

Около понятия прощения многое непонимания. Протививший полагает, что он совершил нечто особенное, между тем он лишь охранил свою Карму от осложнений. Прощенный думает, что все окончилось, но ведь КАРМА остается за ним. Правда, протививший не вмешался в КАРМУ прощенного и тем не отягчил ее, но сам закон КАРМЫ остается поверх обоих участников. Повелители КАРМЫ могут до известной степени изменить ее, если огонь очистительный вспыхнет ярко, но такое пламя нелегко разгорается. .. 445/

Много причин безумия. Не будем оправдываться лишь одержимостью, но подумаем о всех безобразиях эксцессов. Тоже не забудем, что из желания избежать КАРМЫ, могут быть сломы сознания. Человек чувствует неизбежность чего то и настолько напрягает волю, что происходит омрачение сознания. Кроме того могут быть и мозговые заболевания. От врачей зависит понижение сумасшествия. .. 566/ Правильная эволюция избавит человечество от безумия.

Можно ли самые высокие понятия понести ругательством? Такое кощунство нести раемо оседает на ауре. Оно прилепляется к КАРМЕ, как грязь из под колеса. Нелегко омыть ее. Не угрожаем, но приводим сравнение/ 577/

Карма (Неделя) 18 35, 41, 57, 58, 59 -

66 502
75 511?
89 515
150 518
106 529
153 529
161 570
166 616
164 635
229 635
261 578
316
323 815.
577
378
422
432
475
484

БИБЛЕЙСКОЕ ВЕД СЕМ ТУРИНГОЙ КАРМА. /Надземное/: о творчестве материальной

—
"Карм" существует от-старейшего времени до сих пор. Но то что "Карма" это
Вы знаете древний закон о легкой Карме. Человек во время многих земных стра-
даний, накапливает тяжкий груз причин, порождающих следствия неизбежные. Не следу-
ет полагать, что груз Кармы слагается лишь из отвратительных преступлений. Он
постепенно нарастает из действий лености, грубости, неблагодарности и многих че-
резвычайства, но за все придется заплатить и такая плата неизбежна.

Но завет говорит о легкой Карме, - что же это значит? Свободная добрая воля
может умягчить сущность Кармы. Но для этого человек в земной жизни должен уже
признать, что за ним может волочиться длинный хвост неизбежных преступлений. Че-
ловек может в силу такого осознания, терпеливо переносить невзгоды, и может сво-
ей волей даже уменьшить их, так слагается легкая Карма.

Там, где невежда должен заплатить суровую мзду, там расширенное сознание по-
может внести легкую плату. Таким образом, человек, расширяя сознание, помогает
себе облегчить путь.

Завет легкой Кармы относится как к земной жизни, так и к надземной. И среди
Тонкого Мира, человек может познать за что платит он и может удивиться, что я-
рые действия его оценены не по его разумению. Малое действие иногда ценится
дороже; так пусть сердце человека поможет распознать.

Мислитель говорил: "Счастье в том, что нам дана возможность самим назначить
плату за труды". / 815.Н. /

Ур. знает о движении закона Кармы. Можно наблюдать, как Карма настигает не
только прямого преступника, но и всех косвенных соучастников. Не лишено справе-
дливости речение, что за некоторое злодеяние одного человека страдает целый на-
род. Не ученико мести, но свойство духа связывает много сообщников. Кто может
сказать, где кончается сродство крови? Кто может определить, где заключалась
главная причина? Кто может судить, кто словесно, кто мысленно, больше способст-
вовал преступлению?

Никто не хочет помыслить, как широко двигается Карма, и никто не поищет в
"чаше накоплений", как он явился соучастником преступления? Мы можем лишь на-
помнить о законе, но свободная воля должна избрать свой путь.

Люди очень полюбили слово Карма. В разных частях Света они повторяют его,
но не желают понять его значения.

с легкостью утверждают о творении Кармы, но не принимают мер для освобождения от нее[№]. При этом всегда высказывается уверенность, что где-то существуют Владыки Кармы и Они не погенятся изменить даже самую тяжкую Карму.

Никто не думает, что закон не может быть нарушен без особых усилий с обеих сторон. Человек предпочитает и делом и помыслом творить тяжкую Карму, а там за горами должны освободить его от самых тяжких последствий.

Когда

Люди говорят о Карме уподобляются детям. Кто-то должен рассчитаться за их прогулки. Рост Кармы не затрудняет людей, но зато они впоследствии умеют жадиться и негодовать, тем лишь усиливая поток следствий.

Среди Наших трудов не малое место занимает сопровождение людей на пути Кармы. Мы не можем сказать против закона, но все же готовы в пределах возможности на- мекнуть, где лучшая тропа.

Мыслитель очень грустно улыбался, когда слышал людские рассуждения о Карме: Иногда Он говорил: "Пусть меньше поминают этот закон, но живут чище." /229./

Вы знаете о битве в Тонком Мире, там все создается мыслью, там и разрушается мыслью... В разных слоях происходит битва и качество ее различно по качествам слоев. Слой, ближайший к Земле, особенно яростен. Там принесены не изжитые страсти, и все заблуждения еще живут, и носители их не убедились в ничтожестве своих увлечений.... Не нужно удивляться, что такие битвы существуют[№]. Многие из безумцев погибают, но другие держатся своюю Кармой. Ведь самая тяжкая карма требует существования, ибо иначе закон Кармы не будет выполнен.

Устремление к нарушению гармонии также утяжеляет Карму. Нужно спроть, что же бывает с пораженными разрядами мысли? Они впадают в сон и такое состояние лишь задерживает их продвижение. /377/

Вы знаете, что закон Кармы предполагает существование того, над кем он являет свое действие. Многие предпочитали бы полное уничтожение, нежели принятие Кармы спиральной Кармы. Поэтому сложена старинная поговорка: "Карма - палац, который бережет свою жертву". Так люди хотели сказать, что Карма как бы оберегает особых преступников от уничтожения.

Можно иногда заметить, что явные злодеи все же существуют, хотя по человеческому они должны были быть совершенно уничтожены. Но можно ли прилагать человеческие меры там, где действует закон несказуемой справедливости? Нередко злодеи впадают в длительное заболевание или пользуются здоровьем, но зато подвергаются психическим ужасам. Не будем думать, что злодейство может быть оправдано, как следствие психического расстройства. Посмотрим глубже и найдем причины, действующие на расстоянии многих веков. Такие наблюдения могут дать понятие об основах Кармы. Мудрые не страшатся этого закона. Вообще все человечество может быть разделено на два вида - страшящихся и спокойно принимающих следствия Кармы. Избегайте таких страшящихся, может быть увереннымми, что они чуют шаги Кармы. Может быть они не знают уже происхождения следствия, но в глубине "чали" шевелится давно забытая эхидна. Подумайте насколько разделяются люди и по вопросу о перевоплощении. Одни могут принять всю справедливость этого закона, но для других он является чудовищным; такие люди тоже смутно припоминают свое прежнее существование. Они имеют основание пугаться своих действий. Так можно наблюдать деление человеческого общества на Кармы.

Мыслитель уговаривал своих учеников не бояться закона Кармы. Он говорил: "Хотите выступает в лес полный надежд, иначе лов будет неудачен." /378/

193

КАРМА.

Срок пребывания в Тонком Мире зависит от многих причин. Среди кармических условий следует отметить два обстоятельства. Обычно говорят, что кармические сроки не изменяются, но на деле все находится в движении и среди колес жизни могут быть разные обстоятельства. Одно из них будет ревностное участие в труде познания. Могут быть такие опыты, которые невозможно прервать и, в таком случае, должно применить закон сообразно с пользою. Также может быть такое сильное желание помочь землянам, что такое стремление отдалит срок пребывания. Закон живет и справедливо оценивает истинные побуждения. Так некоторые стремятся как можно скорее воплотиться, такой подвиг ценен, но и устремленная работа в Тонком Мире тоже имеет свою причину ... Истинное дарование всегда будет оценено, если не на Земле, то в Мире Тонком и Надземном. / 473/

Ур. знает радость о Вселенской Справедливости. Многоразличны наименования этого закона у всех народов. Каждый по своему называл - Карма, Мойра, Фатум, Кисмет, так люди понимали рок. Одни чуяли его радостно, другие мрачно, но никто не отрицал существования закона, который проявлялся во всем Космосе. Разумность такого двигателя указывает на стройность Мироздания.

Можно наблюдать как теряли значение восставшие против истины, в то же время можно видеть как преуспевали те, кто уважал проявление космического закона.

Просмотрим историю народов и отдельных деятелей и убедимся, что закон Вселенской Справедливости прекрасен. Не будем останавливаться на указаниях о мщении, ибо закон не знает такого насилия. Наоборот, целесообразность истекает от Кармы и сияет на весах равновесия. Опять снимем повязку с глаз Фемиды. Справедливость должна быть зрячей и дальновидкой. Не будем ужасаться космическими событиями, но примем их достойно, как действия великого закона. При внимательном отношении убедимся, что следствия имели свои причины. //// 522/

Ур. знает, что Карма задержанная, действует десятиично. Нужно, чтобы человек понял насколько он сам может содействовать следствиям Кармы. Нужно человеку признать насколько неполезно мысленно погружаться в бывшее. Лучше, много лучше мыслить о будущих действиях. Пусть они будут совершенны, пусть этому будут приложены самое крепкое желание. Среди мыслей о будущем будут изживаться мицких значительных частей Кармы.

Но так называемое раскаяние толкуется превратно. Оно понимается как скручивание о прошлом, но таким образом человек лишает себя продвижения. Не лучше ли несовершенство заменить чем то более совершенным? Часто придется уговаривать людей думать о будущем. Корабль пумть стремится к назначенному гавану и не блуждает по океану в поисках за упавшим грузом. Можно приводить их жизни

множество примеров, когда устремление к будущему приносило лучшие результаты. Он послужит как на Земле, так и в Мире Тонком. Когда мы подумаем о Надземном, пусть в то же время проснется в нас и устремление к будущему. Так мы правильно отнесемся к великому закону Кармы. Мыслитель заботился чтобы ученики судили верно о так называемой судьбе. Он говорил: "Мойра не овладеет вами, когда вы быстрее и опередите ее." /570/

Ур. знает, что психические соотношения гораздо легче устанавливаются между людьми, встретившимися в прошлых жизнях. Это доказывает стойкость энергии и прочность ритма, однажды установленного. Но редко люди осознают такие встречи, они прежде всего, не дорускают, что целые группы воплощенных могут опять оказаться в одной мечти. Но это совершенно естественно - одни стремятся вернуться в на- житое место, другие бывают привлечены своего рода магнитом.

Туземцы часто узнают друг друга, ибо они знают о возвращении на Землю. Они говорят: "пойду отдохнуть, чтобы снова вернуться". Конечно, они желают вернуться на Землю знакомую. Но и среди очень развитых сознаний существует тяга, чтобы продолжить незаконченную работу, потому часто встречаются прежние сотрудники и враги. Магнит вражды силен. Немногие понимают, что путь вражды не полезен.

Уявленные враги стремятся скорей вернуться на Землю, чтобы закончить свои мрачные намерения. Руководители надземные испытывают бывшие затруднения с такими злопыхателями. В других отношениях они поддаются убеждению, но месть есть их МЕРТВАЯ ТОЧКА. Они очень назойливы в своем намерении и умеют найти прежних противников. Они даже стремятся воротиться в родственных семьях, чтобы лучше настичь свою жертву.

Ритм когда то установленный помогает и враждебным попыткам. Так Мы наблюдаем вражды и дружбы. У Нас находят лучшие слова, чтобы предупредить о попытках вражеских так, чтобы не вмешиваться в Карму. Но редко люди внимают дружественным советам. . . / 616. /

Ненависть порождает худшие безумства. По счастью полномерная ненависть встречается не часто. И ненависти вырастают силы и проявляются лукавые, невидимые союзники. Такое безумие может стать весьма опасным, но КАРМА НЕНАВИСТИ ужасна. Такие безумцы и в Надземном Мире остаются ярмы ненавистниками. Такая КАРМА может быть названа адской, у неё мысли направлены лишь на удовлетворение зла.

Мужество Руководителей притупляется о злобу безумцев. Таким образом невозможно вернуть их к усовершенствованию. Нонреусывающие поступают неправильно и быстро теряют накопленное раньше. Не может ненавистник оставаться в эволюции. И вы можете представить, что путь изверженного из эволюции может быть назван ужасным. Пусть скорей люди поймут, что ненависть плохой проводник. Ненависть непримирима. По этому свойству ее можно отличать от различных проявлений. По мерилу ненависти можно распознавать уровень деятеля....

Эволюция предполагает что ненависть будет сочтена позором человечества, тогда сотрутся многие преграды, возникнутые невежеством. Ненависть есть особый вид невежества. Просвещенный человек знает, что ненависть преградит ему продвижение

Не думайте, что ненавистник гигант зла, бывают и мелкие ненавистники, но и они несут КАРМУ ненависти и в этом деле не пригодны ВСЕМ земные. И знает ли ненавистник чему он препятствует и что он мечтает разрушить? Многие ненавистники не знают, что они хотят уявить. Они, как жалкие камни в потоке, поверх которых несет мощное течение. Но и камни могут сложиться в преграду.

"Про судьбы уберечь людей от ненависти." / 635/

Даже небольшое недорожье Вождя может оказать решающее значение на важные события. Историки назовут это случайностью, но в сущности можно усмотреть многие причины. Кроме человеческих влияний, могут быть особые космические условия и по-

верх всего неумолимо Колесо закона:

КАРМА.

Не нужно думать, что самое значительное событие требует таких же огромных **воздействий**. Можно видеть, как судьба народная зависила от малых обстоятельств. Такие на-

блюдения весьма поучительны, ибо показывают соотношения вещей не по физическому размечу, но по соотношению тончайших ЭНЕРГИЙ. особенно значительно усмотреть, как великие события Армагеддона имеют равновесие с невесомыми **Кармическими условиями**.

Можно видеть насколько **КАРМА** настигает совершивших несправедливости. При э-

том можно усмотреть как извилины пути закона совершенного. Люди обычно не признают таких тонких соответствий. Для них даже самое справедливое решение показается недопустимым, настолько Надземные условия отличны от земных. Но следует учитывать самые сложные навромождения, в которых и земные и надземные соотношения существуют. ... Обычно внешность событий мало походит на внутреннее

значение. / 677. **КАРМА** имеет то значение, которое вовлекающее в себе

Некоторые страны встревожены падением рождаемости. При этом особенно показательно, что в этих странах жизненные условия даже лучше, нежели в других, где рождаемость увеличивается. Много земных причин к такому явлению, но люди не умеют обращать внимание на главное. Чико не может представить себе, что жители Тонкого Мира не желают воплощаться в некоторых странах. Конечно могут быть усиленные **КАРМИЧЕСКИЕ** обстоятельства, которые заставляют появляться среди определенного народа, но вне таких условиях может действовать свободная воля.

Немного больше знают жители Тонкого Мира сравнительно с земными обитателями, но в некоторых отношениях они могут узнавать о будущем и таким образом приготовиться к лучшим условиям. Мало кто пожелает прийти на горелое перелище. К чему человеку нести чужую **Карму**, если он может приготовиться к усиленной деятельности? Он может приобщиться к сильному народу и участвовать в решениях великих. Он почувствует, где нарастание и где убыль. Тонкого Мира жители не хотят приходить на изжитые места и никто не заставит их избрать худший жребий, если **КАРМА** их не посуждает. Невозможно представить себе, чтобы люди не начали вести наблюдений во всем сущем. Он могут оставить будущему поколению нужнейшие записи.

Мыслитель говорил: "не для себя мыслим но для наследников. / 484/

Лишь в исключительных случаях дозволено вторгаться в Карму и действовать земными средствами, мерами. Пусть друзья запомнят, что даже в иных сферах существуют ограничения по условиям закона КАРМЫ. Никто из земных жителей не представляет насколько трудно прийти к ним с материальной помощью. Обычно духовная помощь предшествует, но редко принимаются такие советы. Они принимаются как случайные советы. Также Мы чрезвычайно опевалены, когда Наши советы отвергаются или откладываются исполнением. Но даже материальная помощь не всегда принимается. Оправдание обычно в том, что пути Наши слишком неожиданы. Люди не могут вообразить, что условия такой помощи могут быть совершены вне земного суждения. Такие недопущения происходят от недостатка воображения. Люди навязывают себе лишь один выход из положения и каждое непривычное им суждение уже кажется неприменимым. /432.

Переливание крови применяется часто. Об этом уже говорили, но необходимо указать на два обстоятельства. Уже начинают координировать физические качества крови, но это будет еще примитивным условием. Скоро поймут, что психическое условие особо важно, затем будет время когда осознают кармические условия. Только соблюдение этих трех условий даст нужное следствие. Кармическое созвучие не значит, что кровь близких будет наилучшая. Люди научатся распознавать кармические связи. Астрология и ясновидение будут хорошими помощниками. Так можно ожидать, что психическая сторона будет справедливо оценена. Мало говорить о расовом коэффициенте крови. При смешении племен этот признак может значительно стираться, но психическое значение ауры может показать иные особенности.

При решении о качестве крови нужно проявить особую осмотрительность. Запас смешанной крови свидетельствуют о невежестве. И в физическом и в психическом отношении следует подумать какие противоположные элементы сливаются без разбора. Вместо основательного исцеления, получается мнимое-подобие робота. Люди не понимают какие следствия для будущих поколений они закладывают. С одной стороны люди как бы заботятся о чистоте поколений, а с другой они безумно вливают разнородную кровь. Мы сожалеем, видя как люди необдуманно обращаются с сильнейшим веществом. Психологи нуждаются в расширении их знаний. ... Они должны научить тоньше, чтобы человек мог распознать, где граница которая должна быть охранена.

Мыслитель часто говорит: "Кровь есть ценная связь жизней". / 422/

- Над Землею висят всевозможные потрясения. КАРМА работает усиленно. Нужно помнить, что КАРМА-ДЭВ тоже не упустит часа. Так напрягается мощь перед сменой Юги. Будем это знать и преисполнимся мужества / 106 /

Можно видеть как складывается Карма народов. Те, которые проклинали, те собирают тяжкую тучу над собою. Эволюция есть претворение добра. Пусть каждый человек помыслить, что он считает наилучшим добром.

Ур. знает о внутреннем значении земных удач и неудач. На коротких сроках можно наблюдать поучительные кармические проявления. Можно видеть, как иногда одно малое действие переполняло чашу. Можно видеть как неудача оказывалась лучшими вратами к победе. Можно видеть, как лживая пышность обращалась в нищету. Можно наблюдать всевозможные жизненные проявления и только изучение прошлого может дать некоторое пояснение о причинах. Но кто знает наибольшие причины, тот может судить о высшей справедливости. Часто люди называют несчастьем лишь неизбежное следствие порожденное давно.

Уявление на Земле есть не только проявление земных причин, но и надземных. Не забудем, что в Тонком Мире продолжаются сплетания, утвержденные действиями людскими. Конечно, многое может быть закончено в Тонком Мире, но такое разрешение происходит не часто. Жители Тонкого Мира умеют растрачивать свое пребывание на земные последствия. У них не хватает смыслиности покончить с прошлыми заблуждениями и спешно обновить сознание. Между тем, Тонкий Мир дает много возможностей к такому обновлению. Пусть люди научатся применять надземные поучения среди земной жизни. Пусть люди обогащают жизнь из Источника Надземного" / 518/

Урускати знает, как некоторые люди пытаются обмануть Карму. Не говорю о тех, кто о КАРМЕ вообще не слыхал, но даже знающие о Карме пытаются обойти ее. Можно представить как преступник дрожит после злодейства и ждет кары. Но дни проходят и ничего не случается. Тогда преступник смелоет и начинает воображать, что преступление его было маловажно или было оправдано по каким то высшим законам. Поэтому преступник настолько костенеет, что начинает глумиться над КАРМОЮ, называя ее выдумкой невежд. Но в самый неожиданный час происходит удар и человек обвиняет КАРМУ в том, что она подстерегает лучшее состояние, чтобы тем сильнее поразить. При этом преступник не думает, что могут существовать многие причины обуславливающие час действия КАРМЫ. Человек может впасть в такое самомнение, что может пожумать, что он сам определит час действия основных законов. Один кричит - почему медлит КАРМА?

другой жалуется на поспешность ее, но никто не подумает какие сложные обстоятельства окружают каждое явление. Одни хотят упростить мироздание до неправдоподобия, другие так усложняют строение, что оно лишается всякого движения и подвижности. Но можно ли сотрудничать при таких крайностях?

Мы давно указывали на путь золотой, в котором будут допущение и желание понять движение энергии, той самой единой энергии, которая на человеческом языке может быть названа справедливостью. Чистая устремленность может дать почувствовать силу энергии, но каждая соринка встанет как пыльная туча. 316. /

Нужно понять, что люди не признают, что судьба их находится в зависимости от их сознания. Он не любят говорить о сознании, ибо такая беседа может закончиться на поминанием об ответственности. Такое напоминание всегда не приятно, ибо за ним встают забытые тени. Но мужественный человек не боится призраков. Он найдет в разных периодах истории поднимающие советы. / 322/

Свободная воля даже с КАРМОЮ состязается. Можно перечесть случаи, когда воля вносила изменение КАРМЫ. Говорят, что так называемое раскаяние предстает в виде мощную энергию, но лучше назвать это состояние полным осознанием. Человек, прежде всего должен знать, что и почему он должен найти новое достижение. Нужно наставлять на полном осознании, ибо лишь самая заструнная воля может дать поворот пути. Много шатаний, много слабых проблесков мысли, но они не повернуть ключ судьбы.

После наблюдения за всю последовательностью действий можно решить о причине и следствии. Так можно самостоятельно приготовиться к следующим испытаниям. Не будем тратить времени напрасно." /260/

Каждый человек беспрестанно находится в трех битвах. Человек может воображать себя в полном покое, но на самом деле, он будет принимать участие в трех битвах одновременно. Первая будет между свободной Волей и Кармой. Ничто не может одновременно бодрить человека от участия в столкновении этих начал. Вторая битва бушует вокруг чешуек между разнополоченными сущностями добра и зла. Так человек становится добычей одних или других. Невозможно представить себе ярость темных, пытающихся завладеть человеком. Третья битва в Бесконечности, в пространстве между тонкими энергиями и волнами ходит. Невозможно человеческому воображениюхватить такие битвы в Беспределности. 161

Совершенно также и вовремя совершения подвига Вел. Путником, люди не желали выйт из повозки, не хотели видеть поражающего явления пред ними. Творилась небывалая несправедливость и никто не поспешил указать окружающим на ужас проиходящего. Сам Великий Учитель имел мудрость Перикла, чтобы не ожидать от толпы справедливости. Он, столько давший, чучл, что соизмеримость уже нарушена. Он лишь предупреждал, чтобы люди не перегрузили свою КАРМУ. Так Учитель знал, что путь неизбежен и перенес учительствоужетна явления из Тонкого Мира. Но именно эти поучения остались незаписанными; так появился еще один пример несправедливости. В записях можно найти только самые краткие намеки на посещения Учителя из Тонкого Мира. Но даже преданные ученики не нашли возможности указать что самое величие Откровения были даны даны Учителем уже в тонком теле. Между тем указание было бы чрезвычайно важным для всего мира. Учитель не настаивал, ибо видел, что пространство лучше сохранит Его Заветы. Также и теперь Мы предупреждаем о космических напряжениях, но мало кто слушает. Мы указываем на необычные явления, но люди считают их случайностями. Так происходит пример несоизмеримости. / 164/

Именно толпы своими криками вели Путника под особне страдания. Толпы, те же самые толпы кричали о царстве и они же торопили казнь. Так они своеобразно способствовали исполнению пророчеств. / 152/

Невозможно представить какая КАРМА прожила на множества бэзумцев! Могут те

перь мновие помнить события, которые легли на плечи многих поколений. Это не наказание, но следствия безумной свободной воли. Когда советую очень воздерживаться от неразумных слов и мыслей, тем самым прошу думать о будущем. / 153/

Закон КАРМЫ протекает в непреложности. / 35/

Мы особенно приветствуем равновесие, полученное в земной жизни от многообразного опыта. В таком поступательном движении и КАРМА не догонит. Мысль, познавшая соотношение миров, уже от них черпает свою мощь. / 41/

Наша Обитель самая мирная, но готова к бою за добро. У Нас есть осведомленность, когда темные предатели начнут новые нападения. Но для каждого отражения нужно избрать лучший час. Опять приходим к КАРМИЧЕСКИМ ЗАКОНАМ. Каждое действие зависит от чего-то бывшего и следствие будет протекать среди многих побочных условий. Необходимо признать иэ и сообразно построить действия. Говорю об этом, иначе многие полагают, что Мы можем пренебречь законом Кармы. Нужно много условий чтобы умножить или уменьшить следствия, так будем на дозоре, чтобы добро несло ущерба. / ?/

Много видов мучительства по отношению к людям и животным. Нужно помнить, что

КАРМА мучителей весьма тяжка. / 58/

Рассмотрим виды действий человеческих. Могут быть действия свободной воли, затем действия КАРМИЧЕСКИЕ, затем действия под одержанием. Но кроме того может быть особый вид действий, невходящий в указанные виды. Мы называем их надчеловеческими. Избранные люди выполняют Наши поручения. Они прилагают свое лучшее умение, но и все же такие действия не могут быть от свободной воли и тем более от одержания. Также их нельзя назвать КАРМИЧЕСКИМИ, ибо в них может исчерпываться КАРМА или закладываться новая. При всех сравнениях можно притти к заключению, что эти действия будут особым выражением, Священными предпосланными. Такие действия в древности назывались священными ибо чуяли в них нечто не от Земли. Распознание таких действий может заключаться в чувствовании. Трудно распределить их в законах человеческих, но расширенное сознание может почуять их присутствие. Также и враждебные силы в высших степенях своих, особенно ненавидят носителей таких поручений.

/ 59/

Ур№ правильно заметила, что большинство стремящихся к Нам охладеет когда узнает о трудах наших. Но Мы и не зазываем никого. Может быть верным сотрудником лишь тот, кто КАРМИЧЕСКИЙ приведен к великому служению. Нельзя заставить полюбить труд. Каждое насилие в этой области породит лишь отвращение. Стучащийся может быть выслушан, но ссобрать базарных гуляк не будет мудро. / 66/

Люди должны знать о законе КАРМЫ непреложном и не человеческому сознанию вмещающимся в закон КАРМЫ. / 75/

Различна КАРМА нападающего и обороняющего. Можно показать насколько все нападающие подвергаются самим тяжким последствиям и в Тонком Мире положение их не легкое. Люди обычно утешаются, что великие победители не чувствуют на себе КАРМЫ в течение земной жизни. Но КАРМА не проявляется немедленно. Она подходит особым путем. В конце концов, разве жизнь не непрерывна? Мудре понимают свои земные жизни, как одно ожерелье. Теперь напомним нападающим, что они отягеляют свою КАРМУ не только убийством, но и засорением атмосферы, которое происходит при каждой войне. Такое отравление и Земли и Сфера остается на долю.

Вы вторгающиеся в земли соседей, разве никто и никогда не сказал вам какие следствия вызовет ваше блатоубийство? / 88/

Посреди бури и смятения совершаются КАРМА и сроки исполняются. Страна, которая вчера была великанином, может завтра стать карликом. Люди могут изумляться такой судьбе, но Мы видим иронии нить причин. Нужно научиться различать великое от малого

100/